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Kairó (UPI, Reuter. IFP). — 
Mértékadó kairói kormánykörök 
pénteken azt mondották, hogy 
semmi kilátás nincs a Szádát és 
Begin közötti újabb találkozóra, 
amíg Izráel nem foglal el lénye­
gesen rugalmasabb álláspontot az 
Amerika útján folyó közvetett 
tárgyalások során.

Közölték, hogy Szádát most 
j készíti elő válaszát a Begin mi- 
jniszterelnöktől kapott jegyzékre s 
j ezt egy két-napon belül továbbítja 
Izraelbe az amerikai nagykövet­
ség útján.

Korábbi jeruzsálemi hírek sze- 
I tint Begin miniszterelnök, aki ma 
indul Amerikába, hogy kedden.

; illetőleg szerdán a washingtoni 
i Fehér Házban találkozzon Jimmy 
!Carter elnökkel, a többi között 
jarra törekszik majd, hogy olyan 
j formulát szövegezzenek meg Ame 
j rika segítségével, melynek nyo­
mán lehetővé válik a Szádátta?

I való közvetlen találkozó a tár­
gyalásokban előállott nehézségek 
! rendezésére.LEGALÁBB 20 HALÁLOS ÁLDOZAT ÉS TÖBB, MINT 60 SEBESÜLT

f RRORISTA TÁMADÁS A TEL-AVIV-HAIFA ORSZÁGÚTON
A 12 TAGÚ TERRORISTA BANDÁBÓL ÖTÖT LETERITETTEK — KETTŐT ELFOGTÁK
Begm elhalasztotta mára tervezett amerikai utazását és Weizman visszatért az éjszaka nak fogva és követelték a tüze­

lés beszüntetését.
Közben kiderült, hogy

a terroristák még egy autóbuszt 
állítottak le és átszállították 
arra a foglyul ejtett Egged ki­
rándulókat, akik Bét Semesből 
utaztak Haifára. A Country 
Club mellett tehát nem az az 
autóbusz állt meg, amelyen a 
kirándulók eredetileg utaztak. 
Röviddel azután, hogy leállítot­

ták az autóbuszt a Country Club j 
í mellett, a terroristák elhagyták

anyaggal megrakva. A terrorista csoport különböző helyeken és körülmények között mondotta, hogy terroristák leálli |^nbanaiSk hos^magukkí ví

az autóbuszt, amely valamivel 
; gvenek néhány túszt is az utasok

W elrabolt autóbusz Tel Aviv felé száguldott és a különböző kísérletek, hogv út ' ’

az autóbuszban levő terroristák te a padok alatt próbált elbújni., 
közölték, hogy túszokat tarta-: más gyermekekkel együtt, amikor!

ta. hogy a gyermek fejlövést 
kapott és férje megsebesült.

Palesztinái terrorszervezetek tegnap délután újabb bűnös merényletet hajtottak Éjfél utáni jelentés szerint leg:
végre Izráel területén. Jóllehet ez ideig nincs összegező hivatalos kimutatás a vakmerő !a,ább 20 hafé,os áldozata és több

terrorista tamadas kovetkezmenveirol, a jelek arra mutatnak, hogy a támadás követ-1 dásnak. a biztonsági erők sebe-j
ke/tében számos halálos áldozat és sebesült volt. de számszerűleg az illetékes tényezők sültjein és a lelőtt terroristákon j
valószínűleg csak ma. vasárnap adnak ki összesítő jelentést. kívül.

, , .... , , , " A biztonsági erők délután öt
V vizsgalat eddigi eredményeiből, vala mint a szemtanuk sokszor egymásnak ellent- óra körül szereztek tudomást a

mondó beszámolásaiból a köv etkező kép b ontakozik ki: terrorista támadásról, amikor a
Körülbelül 12 főnyi terrorista csoport Haifától délre Máágán Micháél kibuc köze- .rendorseg e-aMk Q'jarata a Tel: 

leben két gumicsónakon partraszállt, nagymennyiségű fegyverrel, lőszerrel és robbanó- j idegenvezetővel találkozott, aki el

azonban megkezdődött a harc a 1 Kiszállt az autóbuszból, hogy le- 
Country Club mellett, éppen a állítson egy arra járó magán­
terroristák mellett volt és angolul autót. Az első autóban, amely 
rimánkodott. hogy hagyják élet-1 lefékezett, gyermekek ültek. Fel 
ben. amit ezek meg is tettek. Vé-1 kérte a sofőrt, hogy szállítsa ki 
gül a herzliai rendőrállomásra ér-ja gyermekeket és vigye őt a kis- 
kezett. ahol közölte a rendőrök-!lánnyal a kórházba. A sofőr ele 
kel. hogv nem tudja, hol van kis- ‘ get tett a kérésnek, amikor hir- 
húga. Támár. ! télén magánautó állt le mellette,

j Megállapítást nyert, hogy a tér- j benne terroristákkal, akik lőni 
Toristák nagyszabású terrorcselek- j kezdtek rá. Végül egy másik autó 
:ményt akartak végrehajtani Tel- jutott Haifára a gyermekkel, akin

me- imádott két autóbuszt, amelyek közül az egyiket elrabolták és azon Tel Aviv felé 
hiti ftak. miközben a lel Aviv — Haifa országúton haladó járművekre is tüzeltek.

j toltak egy magánautót, az autó j 
I utasaira lőttek, akik azonban el ! 
menekültek.

A kiérkező rendőrőrjárat azon-

Aviv szívében a szombat kieme- 
netele után. amikor a város ut­
cáin erős a forgalom. Amikor lát­
ták. hog.v a biztonsági erők még 
a város bejárata előtt megállítják 
őket. felrobbantották az autó­
buszt. amelynek több utasa életét 
vesztette, vagy megsebesült.

k 'in feltartóztassák, nem jártak eredménnyel. Csak a tel-avivi Country Clubtól nem nal megkezdte a környék átfésü- 
lésót és ekkor kiderült, hogy az

nu ze lévő úgynevezett ..autóváros” térség közelében sikerült a rendőrség torlaszánál idegenvezető elbeszélése nem ma
szolgalatot teljesítő biztonsági erőknek feltartóztatni az autóbuszt, amelynek elrablóival ?anau,°ra- hanem autóbuszra vo

, * : natkozik. Az is kiderüli, hogy a
mmíegv _(l percen keresztül heves tűzharc folyt es ezután az autóbusz felrobbant, majd terroristák egy másik autóbuszt
a lángok martalékává lett. ; kerítettek uralmukba és annak

\ 12 tagú terrorista banda öt tagját sikerült leteríteni. Ezek között van egy nő is, ^förjét kényszeiitették, hogj
”■ ! forduljon vissza deli irányba.

aki hTényos jc’ek szerűt a terrorista csoport parancsnoka volt. , Közben a rendőrség értesítette
Xz öt felszámolt terroristán kívül kettőt elfogtak élve és ezeknek kihallgatása fo- a hadsereget is és lezárta a Tel

, ,, I Aviv—Haifa utat. Azt is meeállaIramaiban van. I _pitottak, hogy a terroristák Or
\ drámai feliemén) ek hírére Menáchem Begin miniszterelnök a szombat szentsége Akivá közelében megtámadtak

ellenére jeruzsálemi lakásán azonnal még a délutáni órákban rendkívüli tanácskozást e~y tax,t 1S- A tax,t üresen ta,al
..... ..... , _. ,, , ; rák meg. de mellette feküdt

hívott össze, amelyen a többi kozott resztvett Jigae! Jadin miniszterelnök-helyettes, aki, egyik utasa.
a külföldön tartózkodó Weizman hadügyminisztert helyettesíti. Jelen voltak a külön- ;Egy Rámbám-kórházba szállított
bözö biztonsági tényezők megbízottai is. ; sebesi,lt elmondotta, hogy

la terroristák behatoltak az
X rendkívüli fejleményekre való tekintettel Ezer Weizman hadügyminiszter meg- autóbuszba és annak utasaira

lőttek, akik egy része a kör­
nyező mezőkre menekült.

A leghevesebb ütközetre a terro;

Eszti Áviászáf 13 éves kislány, 
aki a Bét Semesből Haifára tartó. 
autóbusz egyik utasa volt. elmon­
dotta. hogy amikor a terroristák 
megtámadták az autóbuszt, elein-

már nem lehetett segíteni.
A rendőrség az ország minden 
részében torlaszokat állított fel,

hogy ellenőrizze különösen a 
nagyvárosokba irányuló forgal­
mat A biztonsági erők a tel-avivi 
Rámát Aviv és Nővé Ávivim ne­
gyedekben. valamint Herzten és 

Leváná Chádáni 40 éves asz- a környékén cirkáltak, hogy meg 
szónv is az autóbusz utasai kő- akadályozzák a lakosok kiléné- 
zött volt. Ruhája át volt itat- sét az utcára, mert a még szaba- 
va ötéves kislánya vérétől, dón levő terroristák miatt ez 
aki a kórházban meghalt. Lát1 életveszélyes lehet.

Carter megRvwgtatja Weizman!

»AMERIKA A JÖVŐBEN IS GARANTÁLJA 
IZRAEL BIZTONSÁGÁT«

Az amerikai elnök 70 perces megbeszélést folytatott 

Izrael ha dö gvrrömszterével

szakította amerikai látogatását és a mára, vasárnapra virradó éjszaka folyamán várták 
visszaérkezését. Menáchem Begin miniszte relnök elhalasztotta mára tervezett amerikai
utazását.

EGYIPTOM HAJLANDÓ FELÚJÍTANI 
A JÓVISZONYT A SZOVJETUNIÓVAL

Ugyanez vonatkozik a „vonakodó” arab államokra — Szádát: „A béke­

kezdeményezésről azonban nem mondunk le”

Kairó fUPI) — ..Nem adjuk (járul hozzá a palesztinai állam i tömbjével, de semmiképpen sem 
fel a békekezdeményezést” — létesítéséhez. Szádát így felelt: !békekezdeményezése feladása fe- 
monciotta Xnuár Szádát egvipto-j — Ez nem jelenti azt. hogy | jében. Az egyiptomi elnök egyéb- 
mi elnök az ..Október" című heti a békekezdeményezés megfenek- í ként ugyanakkor vad kirohanást

..Az amerikai hadügyminiszter­
rel és külügyminiszterrel folyta­
tott alapvető tárgyalásaim nyo-

a lénveghen nincs különbség. I Carter elnök, aki pénteken fo- 
..Ha tehát Amerika azt gon-leadta Weizman hadügyminisz- 

dolia. hogy a hatnanos háború tért. hangsúlyozta a találkozó so
mán ugv vélem, hogy az ő meg:előtti határokhoz való visszaté- rán. hogy váltoaztlanul erveny- 

; rísták és a biztonsági erők között ítélésük szerint lehetőség lesz íz- jrés kisebb határigazitásokkal még ben van Amerika elkötelezettsége 
a Tel Avivtól északra fekvő jráel és Egyiptom között külön-1 érvényes és járható ut 1978-ban Izrael biztonságának a garantálá-
Country Club közelében került

Apnak adott nyilatkozatában és; lett. hanem csak azt érzékelteti.
hangoztatta, hogy talán az elöre- 
Kaladás T^sabb lesz. mint eddig, 
de a béke létrerozására irányu­
ló tevék - -ég folytatódik és nem 
fordulunk vissza.

Arra a kérdésre, mi történik 
akkor, ha Izráel nem módosítja 
álláspontját és nem hajlandó a 
totális . I - .zavonulásra, és nem

togv további időre van szükség 
és lassúbb tűzön kell főzni ...

Szádát egyébként bejelentette, 
hogy hajlandó felújítani a jó kap­
csolatokat a Szovjetunióval, vala­
mint a békekezdeményezését ma­

intézett a Szovjetunió ellen, me­
lyet ..a cári imperialista hagyo­
mányokat folytató nagyhatalomé­
nak minősített és megjegyezte, 
hogy az egyetlen különbség a cári 
Oroszország, valamint a Szovjet­
unió között, hogy stílusuk némi-

kacsul „vonakodó” arab államok leg eltérő, de céljaik azonosak ..

Brze*»nski vádsii
„A ZSimK MEOFÉLEMUTÉSI KAMPÁNYT 

FOLYTATNAK ELLENEM”
Mark Siegel, aki Carter elnök I csolatos ügyekben és a múlt hé- 

! tanácsadója volt a zsidókkal kap ten benyújtotta lemondását a Fe­
hér Házban betöltött tisztségéről, 
a hét végén nyilatkozott az izraeli 
rádiónak, amelyben azt mondotta, 
hogy lelkiismereti okoknál fogva 
nem áll módjában folytatni tevé­
kenységét, mert nem ért egyet 
Carter és tanácsadói közelkeleti 
politikájával.

A hét végén egyébként megszó 
falt Zbigniew Brzezinskt, Carter 
elnök nemzetbiztonsági tanács­
adója, aki azt mondotta a New 
York Times munkatársának, 
hogy az amerikai zsidó vezetők 
„megfélemlitési kampányt” foly­
tatnak ellene, hogy Izraelnek elő- 

1 nyös álláspontot foglaljon el.

IDŐJÁRÁS

Változó felhők. Várható hő­
mérsékletek: Jeruzsálem 9—15,
Te) Aviv 12—21. Haifa 13—20,
Beér Séva 13-24, Éjlát 15—28 
fok.
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perfekt magyar gépirónőt 
keres

állandó alkalmasra,
Érdeklődni Tel-Aviv, Hárákevet 52, 

délelőtt 9-től 3-ig.— Telefon: 30011.
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S?,r’ a megerősített ren-- m0ndotta a hét végén a televízió
doisegi tói lasz megállásra kény |nak ac|ott nyilatkozatában Ézer 
szentette a terroristákkal és tu-jWeizman hadügyminiszter, aki 
szókkal telt. Tel Aviv felé ha 
ladó autóbuszt.

A biztonsági erők több oldal­

megállapodást létrehozni” —i úgy Judeáva! és Somronnal kap

Washingtonban tartózkodik 
Weizman hangoztatta, hogy tér 

ról lőttek az autóbuszra. I mészetesen még számos prohlé- 
amelybííl a terroristák vissza-!mát kel1 megtárgyalni és elrendez; 
löttefí és robbanás is volt.

csolatban Washington súlyosan 
téved. Ezt meg is mondtam vilá 
gosan az amerikaiaknak” tette 
hozzá Weizman.

sára és ez a jövőben is az ame­
rikai külpolitika egyik alapvető 
irányelve lesz.

A Carter—Weizman találkozó 
70 percig tartott.

i ni. de remélhetőleg Begin minisz
Az egyik verzió szerint a bizton­
sági erők Zichron Jákovtól a 
Country Clubig üldözték az 
autóbuszt és C bed era, valamint 
Natanja környékén két sikertelen 
kísérletet tettek annak leállításé 
ra. Végül csak

a Coutnry Club mellett tudta 
a megerősített őrjárat elállítani 
az autóbuszt. Az ütközet során

terelnök washingtoni látogatása 
alkalmából ezek a kérdések tisz 
tázódni fognak.

Judeával és Somronnal kapcso­
latban Weizman közölte az ameri 
kaiakka! .hogy egyetlen izraeli 
koalíciós párt. sőt a Munkapárt 
sem támogatta ennek a terület­
résznek feladását. Vannak ugyan 
eltérő javaslatok a megoldásra, de

A KERESKEDJ Ml KAMARÁK
kártérítést követelnek

Ávner Ben-Jákár. az izráeli ke lyek közül hét külföldi kikötő­
ben horgonyoz. ..Mint adófizető 
polgárok, követeljük a kormány­
tól. hogy segítse felszabadítani 
rakományainkat a sztrájkoló ha­
jókról.”

„NYOMOR RÁTÁRA” 
HAVI 3260 FONT

reskedelmi kamarák szervezeté­
nek elnöke Jeruzsálemben meg­
tartott sajtófogadásán azt mon­
dotta. hogy a szervezet követelni 
fogja a kormánytól, fizessen kár 
téfrifést a CIM-nek a tengerész
sztrájk miatt. ! A kereskedelmi kamarák szer-

Ben Jákár közölte, hogy jelen i vezete közli, hogy szerződést ír 
leg több mint 200 millió dollárjaié külföldi vállalatokkal, a ten- 
értékii áru van az izráeli keres- j geri szállítás jövőbeni megzava- 
kedelmi flotta 40 hajóján, me-írásának elhárítására.

A „nyomor határának” nevez
ziik azt az állapotot, amikor egy 
kétgyermekes család havi brutto 
jövedelme nem haladja meg a 
3200 fontot. Ezt közölte a Kne- 
szet pénzügyi bizottságával Ráfi 
Rotter, a Bituách Leu mi vezér- 
igazgatója. Rotter hangsúlyozta, 
hogy a gyakorlatban sokkal keve 
sebb pénz áll az ilyen nagyságú

család rendelkezésére, mert az

ywww»vvw<m^www»vww'
Most érkezett 

korlátozott mennyiségű

EREDETI FACIPŐ

SVÉDORSZÁGBÓL

FA ÉS PARAFA

»lááléj Biálik«
KING GEORGE 1,

TEL-AVIV
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említett 3200 fontból még levon 
ják a Bituách Leütni és a Beteg 
segélyzőnek járó ötszeget. Jöve­
delmi adót nem kell fizetni az 
ilyen kereset után.

Rotter jelentéséből kitűnik, 
hogy becslése szerint a kenyér­
keresők 20—25 százaléka a nyo­
mor határán él, amelyet a sze­
gény néprétegek jellegeztes élet 
módja figyelembevételével állapi 
tanak meg. ,

A Bituách Leu mi megállapitá 
sa az 1978 februári adatokra és 
viszonyokra támaszkodik. A
„nyomor határát” a következő­
képpen állapították meg a havi 
jövedelem és a családi állapot 
figyelembevételével: magányos
embernél havi 1250 font. házas­
párnál havi 2000, három személy 
nél havi 2650 font, négy sze­
mélynél havi 3200 font, öt sze 

I mélynél havi 3750 font, hat sze- 
j mélynél pedig havi 4250 font a 

határa.

avx r írtra
Fájdalommal jelentjük drága apám. nagyapánk, 

dédapánk
HOLLAND'S fiEDAUA (GYULA)

Budapest — Natanja
elhunytál rövid szenvedés után, 91 éves korában. 

Temetése ma. vasárnap, 1978 március 12-ikén 
I (rr^tpn ,a *nx a) lesz Natanján, a Síkún Vátikim-i te­

metőben. — Az időpont megtudható a 053 - 24196 
telefonszámon.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Drága fiunk,

JICCHÁK FELDMANN
pIPQÍPTlPk

ÖTÖDIK ÉVES ÁZKÁRÁJA
1978 március 13-ikán — rr^r a ntt n — hétfőn 
d. u. 4 órakor a kirját-sauli katonai temetőben. — 
Autóbusz indul lakásunktól. Rámát Chén. Hászeren 
Dov u. 8, délután 3.30 órakor.

Sosáná és Elimelech Feldmann

iWwrffliii éti
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SZÁDAT KÖZELEDNI AKÁR 
MOSZKVÁHOZ

Ánuár Szádat egyiptomi elnök kijelentette, hogy Egyip­
tom hajlandó feljavítani kapcsolatait a Szovjetunióval és 
a „vonakodó” arab államokkal, de fenntartja magánk a 
jogot békekezdeményezése folytatására.

Szádát bejelentése újabb bizonyítéka Egyiptom kettős 
szándékának. Az egyiptomi elnök ugyanis egyrészt úgy 
szeretne megjelenni a világ és különösképpen az amerikai 
közvélemény, valamint a washingtoni kormányzat előtt, 
mint a béke igazi hive, aki egyben hátat fordított a szovjet 
imperializmusnak és arab csatlósainak. Másrészt Szádát 
nem akarja felégetni a hidakat Kairó és Moszkva, valamint 
az arab világ szélsőséges tényezői között, mert jóllehet 
vannak ideiglenes véleményeltérések közöttük az Izráellel 
szemben foganatosított taktika ügyében, valójában nincs 
olyan szakadék Kairó és Moszkva, illetőleg a „vonakodók” 
között az Izráel elleni stratégia kérdésében, amelyet nem 
lehetne áthidalni.

Ez tehát a kulcsa és magyarázata Szádát uj kezdeményezé­
sének. Azok tehát, akik csodálkoznak, hogy Egyiptom most 
ismét flörtölni próbál Moszkvává! és a „vonakodó” álla­
mokkal. figyelembe kell venniök azt a tényt, hogy Ánuár 
Szádát, aki kétségkívül a mai arab vezetők legagyafurtabb 
figurája, egy és ugyanazon időben előnyöket akar huzni 
a békehurok pengetéséből, valamint a harcias hangokat 
hallató szélsőséges tényezőkkel való barátságból.

Ez képezi Szádát legutóbbi nyilatkozatának igazi okát és 
hátterét. Ennek érdekében ajánlotta fel a Moszkvával és 
a vonakodó arab államokkal való kapcsolat felújítását. 
Mindezeknek közös célja és nevezője, hogy1 fokozza erőfe­
szítéseit Izráel elszigetelésére és nemzetközi helyzetének 
megnehezítésére.

KÖNNYFAKASZTÓ GÁZ 
A DÜHÖNGŐ FÉRJ ELLEN

Rámát Hásáron rendőrségének 
csak könnyfakasztó gázbombával 
sikerült megfékeznie egy 40 éves 
férjet, aki lakásuk fürdőszobájába 
bezárta 34 éves feleségét.

A szomszédok értesítették a 
rendőrséget az esetről. Percek­
kel később megjelent két rendőr­
altiszt, udvariasan bekopogtatott 
és a férjnél, aki ajtót nyitott, a 
felesége holléte iránt érdeklődtek.

Állapotos csecsemő
Lisszaboni jelentés szerint a 

portugál gyarmatok egyikén élő 
bennszülött asszony állapotos le­
ánycsecsemőt szült. Az orvosok 
először azt hitték, hogy daganat 
ban az újszülött hasában, de ami­
kor megröntgenezték, kiderült, 
bogy a csecsemőnek néhány hó­
napos magzatja van. Az apróság 
életének, megmentése érdekében 
az orvosok megoperálták és el­
távolították a „hívatlan és ké­
retlen’* vendéget.

A férj először azt hazudta, hogy 
az asszony nincs otthon, de ami­
kor a bezárt feleség meghallotta 
a rendőrök hangját, kiáltozni kéz 
dett. A férj megtagadta a „bebör 
tönzött” feleség kiengedését, 
majd nekitámadt a rendőrök­
nek és az egyik altisztet leöntöt­
te forró teával. Amikor diihön- 

jgeni kezdett ,a rendőrök egyike 
kénytelen volt könnyfakasztó 
gázt használni, majd őrizetbe vet 
ték a még mindig háborgó férjet.
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Begin kezdeményezése dacára

A KOALÍCIÓNAK nincs egységes államelnök -JELÖLTJE
A koalíciós pártok egy része Jicchák Návon jelölésére hajlik Vég­
leges döntésre csak a mimiszterelnnök amerikai útja után kerül sor 

Binjámin Ákcin, a professzorok bizottságának ellenjelöltje
Menáchem Begin miniszterelnök álláspontjával ellen­

tétben a kormánykolíció vezetőségének nem sikerült egy­
séges álláspontra jutnia az új államelnök jelölése kérdé­
sében. Miután az első ülésen a koalíciós pártok nem vol­
tak hajlandók egyhangúan támogatni a Begin által javasolt 
Jicchák Sávé professzor jelölését, elhatározták, hogy Be­
gin washingtoni útjáról való hazatérése utánra halasztják 
a döntést.

tette, hogy a VNP képviselői­
nek jelentős hányada Návon 
megválasztását támogatja, de ja­
vasolta — Jádin professzorral 
együtt — hogy ezt a jelölést is 
vegye komolyan fontolóra a kor 
mány.

te, hogy az elnökválasztással kap 
csolatos törvény szerint ebben 
az esetben nem lehet alkalmazni 
a koalíciós fegyelmet, mert az 
elnökválasztással kapcsolatos sza 
vazás egyéni és titkos. Rubin­
stein azt ajánlotta a koalíciónak, 
hogy formális szavazási szabad­
ságot biztosítson tagjainak.

Jicchák Sávé professzor a hét 
végén felkereste — saját kezde­
ményezésére — Ovádjá Joszéf 
és Slomo Goren országos főrab-

oiKat. akiknek áldását kérte je­
löléséhez.

Kitudódott az is. hogy ismert 
professzorokból álló bizottság 
Binjámin Ákcin professzort aján 
lotta az államelnöki tisztségre. 
A professzorok javaslatukat már 
írásban továbbították Menáchem 
Begin miniszterelnökhöz. A le­
velet Jechezkél Dror és Sevách 
Weisz (Munkapárt), Reuvén Já­
rón (Likud) és Hárél Fisch 
(VNP) professzorok írták alá.

A megbeszélésen Begin eré­
lyesen kiállt Jichák Sávé pro­
fesszor mellett és hangsúlyozta, 
hogy az egyetlen potenciális je­
löltnek tekinti, mert minden 
szempontból megfelel a magas 
tisztség követelményeinek. A mi­
niszterelnök ismertette Sávé pro­
fesszor életútját és hangsúlyozta 
a tudományos téren elért ered­
ményeit. Hozzátette Begin, hogy 
Sávé professzor nem csak világ­
hírű tudós, hanem mindenek 
előtt a keleti törzsekhez tartozik. 
Politikai szempontból nem azo­
nosítják egyetlen párttal sem, 
távol tatrotta magát a politikai 
és közéleti tevékenységtől s ami 
nem kevésbé fontos szerinte, be­
tartja a Tóra és vallás paran­
csait.

Felszólalása összegezéseként a 
miniszterelnök kijelentette, sze­
retné, ha amerikai tartózkodása 
idején a koalíciós pártok veze­
tői személyesen is találkoznának 
Sávé professzorral, mert szüksé­
gesnek tartja, hogy a koalíció 
egységesen egyetlen jelöltet ajánl 
jón a magas tisztségre.

A hétvégi találkozón jelen volt

Jigál Jádin professzor, minisz­
terelnök helyettes (DÁS), Mose 
Niszim és Gideon Pát (liberáli­
sok), valamint Áháron' Ábu Chá- 
céra (VNP) és Chájim Landau 
miniszterek, továbbá Menáchem 
Pórus rabbi, az Águdát Jiszráél 
megbízottja.

A jelenlevők hozzászólásából 
kiderült, hogy a koalíciós pártok 
— a Chérut kivételével — in­
kább Jicchák Návon (Máárách) 
képviselő jelölésére hajlanak, de 
felmerült a megbeszélésen dr. 
Elímelech Rimáit neve is, an­
nak ellenére, hogy Rimáit már a 
múlt héten kijelentette, nem te­
kinti magát posszibils jelöltnek.

Jádin kifejtette, hogy a DÁS 
belső tanácskozásain úgy dön­
töttek, hogy a párt nem állít 
„saját” jelöltet az államelnöki 
tisztségre, a mozgalom túlnyo­
mó többsége Jicchák Návon- meg 
választását támogatja.

Pát és Niszim miniszterek kö­
vetelték, hogy a koalíció dr. 
Elimelech Rimaltot jelölje egy­
ségesen az elnöki tisztségre.

Áháron Ábu Chácéra kifej-

Porus rabbi azt fejtegette, 
hogy nem kell elhamarkodni a 
döntést, mert ajánlatos lesz. ha 
a pártok és a képviselők előző­
leg alaposabban megismerik Sá­
vé professzort, aki számukra „is­
meretlen személyiség".

Időközben kitudódott, hogy a 
különféle Kneszet-frakciók tag­
jai igyekeznek rábeszélni Jicchák 
Návont, hogy jelöltesse magát. 
Jelenleg az a helyzet, hogy Ná­
von megválasztását a Máárá- 
chon kívül a Seli, a Rác, a füg­
getlen liberálisok és a Rákáeh 
képviselői, valamint a DÁS és 
a Vallásos Nemzeti Párt tagjai­
nak többsége támogatja. Egye­
lőre a Liberális Párt képviselői­
nek kezében van a kulcs.

Az államelnök! jelöléseket 
március 25-ig kell benyújtani 
a házelnöknek, vagyis 10 nap­
pal az április 5-én esedékes el­
nökválasztás előtt. így tehát, a 
mikor Menáchem Begin március 
16-án hazajön Washingtonból 
még kerek 9 napja marad a tár­
gyalásokra, illetve a koalíciós 
partnerek meggyőzésére.

Ámnon Rubinstein- professzor 
a DÄS parlamenti frakciójának 
vezetője, a hét végén kijelentet-

Néhány nagyiparos 16-15 
előleget fizetett a dolgozóknak

Ávráhám Sávit: „A gazdasági m iniszterek még nem tanultak meg

együttműködni”
A Gyáriparosok Szövetségéhez tar­

tozó néhány nagyüzem és vállalat az 
utóbbi napokban a teljes titoktartás mel­
lett megegyezett dolgozóival, hogy 10-15 
százalékos előleget fizet az áprilisi 1 -tői 
esedékes s egy későbbi időpontban meg­
állapított összegű fizetésemelés számlá­
jára.

Ezt a hírt hisztadruti körök terjesz­
tették. de nem voltak hajlandók meg­
nevezni az említett nagyiparosokat, — 
mert attól tartanak, hogy a Gyáriparo­
sok Szövetsége esetleg szankciókat al­
kalmaz ellenük.

Mint ismeretes, a Hisztadrut 10—15 
százalékos fizetésemelést követel a kol­
lektív szerződések keretében az 1978. 
gazdasági évre, de a Gyáriparosok Szö­
vetsége csak 6 százalékos béremelést 
hajlandó adni és arra hivatkozik, hogy 
tavaly mindössze 6 százalékkal emel­
kedett az ipari dolgozók termelékeny­
sége, más szóval: csak erre a termelési 
különbözetre van a gyárosoknak „fede­
zetük”.

Kitudódott, hogy a titkos bértárgya­
lások során majdnem általános sztrájk 
tört ki, mert nézeteltérés támadt az igaz­
gatóság és a dolgozók között az előleg 
fogalmának meghatározása miatt. A dol­
gozók követelték, hogy „az előleget a 
kollektív bérszerződés keretében történő 
14 százalékos fizetésemelés terhére utal­
ják ki”. Az igazgatóság kitartott amel­
lett, hogy minden elkötelezettség nélküli 
előlegről legyen csak szó. Végül is a 
szakszervezeti körök nyomására a dol­
gozók elfogadták az igazgatóság állás­
pontját.

A hét végén folytatódtak a tárgya­
lások a munkaadók és a Hisztadrut kép­
viselői között, egyelőre csak szűk fóru­
mon, hogy ott előkészítsék a kollektív 
bérszerződés részleteit. — Valószínűnek 
tartják, hogy napokon belül összeül a 
munkadaók és a Hisztadrut tárgyalási 
plénuma, hogy a lehetőség szerint még 
április elseje előtt megállapodásra jussa­
nak a kollektív bérszerződéssel kapcso­

latosan.
A tárgyalásokat vezető gyáriparosok 

körében az a nézet uralkodik, hogy az 
egyezmények aláírása sok tekintetben a 
kormány gazdaságpolitikájától és a pénz 
ügyminiszter álláspontjától függ. Szak- 
szervezeti körök viszont azt hangoztat­
ják, hogy a gyáriparosok képviselői Sz. 
Ehrlich pénzügyminiszter utasításai alap 
ján tárgyalnak.

Ávráhám Sávit, a Gyáriparosok Szö­
vetségének elnöke a tévében elhangzott 
nyilatkozatában azt mondotta, hogy a 
gyárosok ma havi átlag 500 fonttal töb­
bet fizetnek dolgozóiknak, mint azt a 
hisztadruti tarifák a termelőiparban dol­
gozók számára előírják. Sávit azt han­
goztatta, hogy az ipari szakmunkások 
havi fizetése jóval meghaladja — pél­
dául az újságírók fizetését.

Egy kérdésre válaszolva, hangsúlyozta 
Sávit, hogy néhány éven belül a gyári 
munkások és az ipari dolgozók jobb szo­
ciális feltételekben részesülnek majd, — 
mint a tisztviselők és a szolgáltatások 
dolgozói. Hozzátette, hogy több gyárban 
rendkívüli mértékben javították a dolgo­
zóknak nyújtott mellékszolgáltatásokat, 
vagyis napköziket és óvodákat állítottak 
fel a dolgozó anyák gyermekei számára 
és modern munkásétkezdéket építettek.

Sávit kifejtette, hogy a gyáripar, bár 
támogatja a kormány liberalizációs poli­
tikáját, még sem tud teljes egészében le­
mondani az állami támogatásról, mert 
mindössze 30—40 nagy vállalat teheti 
meg azt, hogy a tőzsdén árusított részvé­
nyek segítségével hajtsa fel a szükséges 
forgótőkét.

Beismerte Sávit, hogy a kormány az 
utóbbi 2-3 hónap folyamán többizben 
jelentős segítséget nyújtott a gyáripar­
nak, többek között azzal, hogy csökken­
tette az újra befektetett haszonra kive­
tett adót. Egy további kérdésre kijelen­
tette Ávráhám Sávit, hogy „a gazdasá­
gi miniszterek még mindig nem tanultak 
meg együttműködni, ahogy az egy kor­
mány tagjaihoz illik”.

a vízárak további emelését
JAVASOLJÁK

Az állami vízfelügyelőség a belügyminisztériummal és 
a helyhatósági szervezetek csúcsszervével karöltve azt ja­
vasolta, hogy 15 százalékkal emeljék a víz árát. Az új 
javaslat értelmében a víz árát rögzítik a villany minden­
kori árához. Az árak nem lesznek azonosak az ország 
különböző részeiben, hanem attól függnek majd, hogy az 
egyes fogyasztók milyen távolságra vannak a Mekorot szi­
vattyútelepeitől..

A KGB SZÉTOSZLATTA ZSIDÓ NŐK 
MOSZKVAI TÜNTETÉSÉT

11 tüntetőt előállítottak
Moszkav (UPI). — A szovjet fővárosban karhatalom­

mal szétoszlatták kivándorlási jogot követelő zsidó nők 
tüntetését. A demonstrációra a Kremllel szemben lévő 
Lenin könyvtár előtt került sor, ahol már előzőleg ren­
dőrök és detektívek voltak jelen. A tüntetés szervezői 
előzőleg értesítettek külföldi tudósítókat, akik megjelentek 
a helyszínen. A tüntetésben azon zsidó nőkön kívül, akik 
nem kaptak alijja engedélyt, részt vett Irena Szvetcsová 
is, akit 1974-ben feleségül vett egy amerikai történész- 
professzort. a szovjet hatóságok azonban nem adták meg 
neki a kiutazási engedélyt.

A külföldi tudósítókhoz intézett levélben a tüntetés­
ben résztvevő nők rámutattak arra, hogy újabb tanulmá­
nyozás tárgyává teszik kérelmüket, azonban a hatóságok 
nem tettek eleget ennek az Ígéretnek.

Amikor a tüntető asszonyok közül hárman kabátjuk 
alól izráeli lobogót húztak elő. azonnal megjelentek a 
KGB ügynökei, akik előállították őket. A jelenlevő hét 
külföldi tudósítót is detektívek vették körül. — Egyikük 
megkérdezte az egyik tudósítót, hogy „felülvizsgálta-e 
autójának abroncsait”. Mint ismeretes, gumiabroncsok ki­
lyukasztása az egyik módja annak, ahogyan a szovjet ha­
tóságok az idegeneket zaklatni szokták.

Későbbi jelentés szerint a szovjet hatóságok összesen 
11 tüntető nőt állítottak elő.

London (—). — Londonban a szovjet nagy-követség 
előtt tegnap zsidó asszonyok csoportja tüntetett, hogy ki­
fejezésre juttassa szolidaritását a Moszkvában tüntető zsi­
dó asszonyokkal.

AZ ELSŐ BEDUIN TANÍTÓK 
MEGKEZDIK MUNKÁJUKAT

Az ország déli részében 23 be, törzs középiskolájában 20 lány
.dilin tanító, közöttük egy nő kezdi 
jmeg a tanítást az uj tanévben. 
Ezek a beduinok a közoktatás- 
ügyi minisztérium által létesített 
külön tanítóképző tanfolyamot 
végezték el sikerrel. Ezt közölte 
a napokban Zvulun Hammer köz 
oktatásügyi miniszterrel Mách- 
miud Diáb, a beduinok nevelési 
hálóaztának tanfelügyelője.

A beduin-tanitószeminárium

készül az óvónői pályára.
A negevi és a délvidéki bedui­

nok gyermekei 19 elemi iskolá­
ban. két gimnáziumban és egv 
középfokú ipariskolában tanul- 
nak. Ezeknek a tanintézeteknek 
7600 növendéke van. akikkel 296 
olyan tanító foglalkozik, aki az 
ország északi részéből, vagy Ke­
let-Jeruzsálemből származik. Az 
elmúlt 5 év folyamán megkétsze

két osztályában jelenleg 40 férfi reződött az iskolába járó beduin 
és nő tanul. A Huzeil beduin gyerekek száma.
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KERES:

1. FONAL ORSÓZÓ FELELŐST
szaktudás nem szükséges

2. 0RSÓZÓKAT, VAGY NŐKET,
a szakma megtanulására
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ANTIK ÉS MODERN MŰVÉSZETEK ’

NYILVÁNOS ÁRVERÉSE |
Átveszünk eladásra képeket festőktől és magán­
emberektől. — valamint műtárgyakat, ezüstöt, 
szőnyegeket és régiségeket

NYILVÁNOS ÁRVERÉSRE,
amelyet minden szombat este tartunk Tel Avivban. 

Bővebb felvilágosítás irodánkban.
Tel-Aviv, Hájárkon 51, telefon 58184.,

I 17.00—19.00 órák között,
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SOK A SZÖVEG
A Bedn-kormány uralomrajutása idején több más 

Ígéret között egyik legfontosabb az volt, hogy „vége a 
felelőtlen kijelentések korszakának”. Ezt az Ígéretet 
azok is örömmel fogadták, akik nem lelkesedtek túlsá­
gosan az uj rendszerért. Világos volt mindenki előtt, hogy 
felelős tényezők felelőtlen nyilatkozatai mérhetetlen kárt 
okoztak már Izráelnek, Az uj kormány-koalíció első 
heteiben úgy látszott, hogy a miniszterelnök egyénisége 
alkalmas arra. hogy elejét vegye ennek a nemzeti beteg- 
íéeszámba menő. eléggé el nem ítélhető szokásnak. Az 
öröm nem volt hosszú életű, a „nyilatkozás! mánia” 
megint divatba jött, ha lehet még intenzivebben, mint a 
múltban.

Még folyik a vita külügyminiszterünk Etiópiával kap­
csolatos szerencsétlen nyilatkozata miatt, s egy másik 
miniszter — Méir Amit — már nem bírja ki a titoktartás 
mindennél fontosabb súlyát és ő is nyilatkozik. Arról, 
hogy felkereste irodájában egy magasrangu jordán sze- 
mélviség és együttműködést ajánlott — közlekedési kér­
désekben — országa és Izráel között. Felesleges szólni 
arról, hogy7 milyen méretű kár szármozott mindkét
nyilatkozatból.

De nemcsak nyilatkozatok, felesleges nyilatkozatok 
hangzanak el. de olyan vélemények és értékítéletek is, 
amelyekről a legkevesebb, ha azt mondjuk: bölcsebb lett 
volna, ha az illető hallgat.

Röviddel ezelőtt pénzügyminiszterünk Délafrikában 
járt. ahol minisztériuma ügyében folytatott megbeszélé­
seket. Maga a látogatás ténye ebben az országban is 
sok vitára adott alkalmat, de ez felfogás és hozzállás 
kérdése, amihez nem kívánok hozzászólni. Nem lehet 
azonban szó nélkül elmenni a válasz mellett, amelyet 
Szimchá Ehrlich adott egy újságíró által feltett kérdésre.

Az újságíró megkérdezte, nem tartja-e furcsának a 
miniszter, hogy egv Izráelhez hasonló demokratikus or­
szág olyan szoros kapcsolatokat tart fenn egv nemzetközi 
fórumok által fajvédőnek elismert országgal?

Miniszterünk sok választ adhatott volna erre a kér­
désre. többek között azt. hogy egy'hozzánk hasonló sze­
gény ország nem lehet válogatós barátait illetően. De nem 
ezt válaszolta, hanem megállapította, hogy ami Délafriká­
ban történik, az ennek az országnak a bélügye.

Ez olyan érv. amitől izráeli politikusoknak őrizkednie 
Mii. Mert ha elfogadjuk, hogy minden, ami egv ország­
határán belül történik — bármilyen igazságtalanság — 
az bel ügye az illetékes országnak, akkor kihúzzuk a 
jogi alapot sok izráeli érvelés alól- 

Ha Dél-Amerika egyes államaiban olyan rendszerek 
1 /útnak hatalomra, amelyek veszélyeztetik a helyi zsidóság 

létét — Izráel nem tiltakozhat, mert ez beavatkozás 
az illető ország belügyeibe.

Ha követeljük és joggal követeljük a szovjet zsi­
dóság számára az önrendelkezés és szabad kivándorlás 

u az ehriichi koncepció alapján ez a Szovjetunió
belüeye.

Nem vindikálhatjuk magunknak a jogot, hogy' csak azt 
tekintsük mások belügyének. ami nekünk konveniál, 
ugyanakkor harcoljunk a bennünket érdeklő kérdésekben 
■ ^ Men. akik hamisan értelmezik a demokráciát, va°v 
semmibe veszik a zsidó kisebbség jogait.
, Ameddig a zsidó nép zöme elszórva él más népek 
Mázott es a mi feladat ik megvédeni testvéreinket min­
őén esetleges jogtalansággal szemben, őrizkednünk kell 
attól, hogy' megadjuk a „szuverén államok belüeye” 
sokmmdenre felhasználható ,.hechser”-jét. c"

Tanácsos volna, ha ezt nyilatkozni szerető miniszte­
reink is megszívlelnék.

RÖSSEL MORDECHÁJ

A VÁLASZTÁSOK ELŐTT

Udvarolhatnak Franciaországban 
a zsidó szavazóknak

A NAGYVILÁGBÓL
Március 12-én járulnak Fran­

ciaországban az urnák elé a vá­
lasztók. Ilyenkor a jelöltek min­
dig „döntő, történelmi jelentő­
ségű választásról” szoktak be­
szélni, de ez alkalommal mintha 
igazuk is lenne, mert hiszen 20 
év óta most először áll fenn 
annak a lehetősége is. hogy a 
választásokon a baloldali pár­
tok győznek.

A felmérések és közvélemény 
kutatások kivétel nélkül meg­
egyeznek abban, hogy baloldali 
győzelem várható, legfeljebb a 
többség mérve körül mutatkoz­
nak bennük eltérések.

A kormánypártok vezetői azon­
ban nem adták fel a reményt, 
s mert jól tudják, mennyit szá­
mít majd minden egyes voks, —

egyre sűrűbben kerül szóba 
Franciaország 700 ezer zsidó­
jának a szavazata.

Minden párt udvarol most a 
zsidóknak, kivételt csak a kom­
munista párt képez. — Persze 
egyáltalán nem várható, hogy 
a zsidók egy pártra szavazzanak. 
Igaz ugyan, hogy Mitterand szo- 
cilaista vezér a palesztinaiak ön­
rendelkezési joga mellett állott 
ki, akárcsak Giscard d'Estaing, 
de bizonyára annak tudatában, 
hogy a szocialista hajlamú zsi­
dók maguk is szeretnék a mi­
előbbi rendezést a Közelkeleten.

A francia választási propagan­
da hadjáratban általában cse­
kély a külpolitikai kérdések sze­
repe, és alkalmasint maga a zsi­
dó választó, bármennyire ag-

A nagy erkölcsi és anyagi siker nyomán, három nappal meg­
hosszabbították Timná Most festőművésznő tárlatát a tel- 
avivi Szokolov házban. A művésznő, aki Dél-Afrikából alij- 
jázott, — eddig négy egyéni tárlatot rendezett és tucatnyi 
csoportos kiállításon vett részt. Kiállí' ott munkáinak többsége 
vázlat, amelynek központjában az anyaság, a szerelem és 
zenei témák állnak. Képünkön: Timná Most és Gárdos Károly 
„Dos”, az ismert író és karikaturista, aki a kiállítást elő­
készítő bizottság egyik tagja.

gódna is Izráelért, most főkép­
pen azon töpreng, milyen lesz 
hazája új kormánya és rend­
szere. Azok tehát, akik félnek 
a baloldal, főként a kommunis­
ták uralomrajutásától, azok még 
akkor is a jobboldalra fognak 
szavazni, ha ennek Izráel-politi- 
kája nem is tetszik nekik. Ugyan 
így állunk a rendszerváltozást 
óhajtó zsidókkal is: ezek a bal 
oldalra fognak szavazni, noha 
tudják, hogy a kommunista párt 
Izráel-ellenes politikát folytat.

Egyébiránt maguk a zsidó je­
löltek sem Izráel érdekeinek a 
megvédésével érvelnek. Különös 
helyzet, de Franciaországban a 
nagy Izráel-barátok zöme — ke­
resztény, főként régi ellenálló. 
Ezek viszont nem ugyanahhoz 
a párhoz tartoznak, hanem sok 
párt közt oszlanak meg. csak a 
kommunista és a szélsőséges 
jobboldali pártokban nem vállal­
nak szerepet.

A politikusok élvonalából két 
zsidó emelkedik ki: George Da­
yan, Mitterand közeli munkatár­
sa. és Claude Girard Marcus, a 
gaullista. — Sok zsidó politikus 
megváltoztatta a nevét, s így 
kevesen tudják róluk, hogy zsi­
dók: ilyen a szocialista párt 
egyik titkára, valamint a kom­
munista központi bizottság egyik 
tagja is, de sem ők. sem mások 
nem igen említik a származásu­
kat. Emelkedő csillag a szocia­
lista pártban Jacques Atali. aki 
nem tagadja zsidó voltát, de ki 
sem használja a zsidó voksok 
megkaparintására.

Kevesen tudják, hogy a mun­
kaügyi alminiszter is zsidó, de 
a gyarmatügyi alminiszter is: en­
nek a nevét a franciák Sztörn- 
rtek ejtik és eszükbe sem jut, — 
hogy ő Stern. Általában kevesen 
tudják, mennyi a zsidó jelölt — 
és ez Franciaország becsületére 
válik. Noha Franciaország még 
mindig katolikus állam, s az an­
tiszemitizmus elég eleven, a po­
litikai életben senki sem firtat­
ja. ki milyen vallású vagy nem­
zetiségű.

MERRE VONUL VISSZA ?
Nelson Rockfeller, egykori amerikai alelnök, a 

világ egyik leggazdagabb embere, hires műgyűjtő, 
ünnepélyesen bejelentette, hogy végérvényesen sza­
kit az aktiv politika élettel. Ezzel egyidejűleg külön­
böző múzeumoknak akarja ajándékozni festmény- és 
szobor gyűjteményének egy részét.

Csakhogy mindezt költséges, zajos politikai hírve­
rés mellett tenné, a „többet nem-politizáló” volt al­
elnök. Várjunk csak! Ki vonul vissza tulajdonkép­
pen? A műgyűjtő Nelson Rockefeller, vagy a politi­
kus Nelson Rockefeller? A tábornokok katonai fuvós- 
zenakarral vonulnak vissza, „előre elkészített állá­
saikba”, amint azt a múlt háború hivatalos 
szóhasználatából tudjuk. Eszerint a politikusok poli­
tikai hírveréssel vonulnak vissza. Előre elkészített 
állásaikba?

(d. m.)
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TEHERÁN: — Iránban elsőizben került sor emberrablásra, 
amely tragikuson végződött. A rendőrség megtalálta a 9 éves 
Mehdi Pumake holttestét egy 35 méteres kút mélyén. A gyer­
meket, egy dúsgazdag kereskedő fiát. 17 nappal ezelőtt rabolták 
el az iskolába vezető utón és 300 ezer dollár váltságdíjat kértek 
érte. A rendőrség letartóztatta a gyilkost.

* *

PÁRIZS: — Az Air-France repülővállalat a két kor­
mány közötti egyezmény értelmében „Airbus” gépekkel 
légivonatot létesít Párizs és Moszkva között. Az első 
francia gép áprilisban indul.

* *

TORONTÓ: — A helyi bíróság pert indított a hires Rolling 
Stones együttes gitárosa. Keit Richard ellen. A 34 éves muzsikus 
aki jelenleg Franicaországban tartózkodik, a vád szerint kokaint 
és más kábítószert adott el Kanadában.

* *

LOS ANGEELES: — Az indiánok kiásták a csata­
bárdot. A háború ösvényét hosszúnak Ígérkezik: 5000 
kilométer. A sziu törzsfőnök. Denis Banks, aki különben 
kitűnő dalénekes, kiadta a parancsot, hogy Sacramentó- 
ból (Kalifornia) tüntető menet induljon a washingtoni 
Fehér Ház elé. Az indiánok tiltakozni akarnak Carter 
elnökéi a megkülönböztető bánásmód miatt, amelyben 
még ma is részesülnek.

★ *

ATHÉN: — A 107 éves athéni zeneakadémia — 
között Maria Callas is tanult énekelni, anyagi 
egyelőre beszünteti működését.

* *

ahol többek 
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PILLANATFELVÉTEL
0RDRE

A szovjet hadsereg megalakításá­
nak 60-ik évfordulója alkalmából 
Leonid Brezsnyev kiutaltatta ma­
gának a legmagasabb szovjet kato­
nai kitüntetést, a „Győzelem”-ren­
det. Ezt az ötágú csillagot ábrázoló 
kitüntetést 125 gyémánt díszíti.

, ? e$zendővel a háború befejezése után II. Mi-
mv román király kénytelen volt lemondani a trón- 
W. es elhagyni az országot. Egy vonatnyi holmit 

,etet! magával, hosszas alkudozás árán jóváha­
gy0,1 'ehár szerint. A jugoszláv határon a román 
^0>>i'hunista biztonsági szervek mégegyszer ellen- 
onztek az oroszok által kiebrudalt király bagázsiját.
, fel fe beléptek a fülkébe, ahol a trónfosztott 
em'-i't’ a~ ellen°rz° csoportot vezető tiszt rábökött 

ékszerdobozra, amely a szembe levő ülésen 
*/"■ 7 Mi van ehhen — kérdezte szigorúan, mi- 
7 a aoboz nem szerepelt a leltárban, 

i _, 77° ki ~ mondta az egykori 11. Mihály, aki 
mar közönséges halandóként vált egyszerű Hohen-

L 7 re!C,e?é- A tiszt felnyitotta a dobozd. A meg- 
cí kovémeredve bámulta egy pillanatig, aztán 

esen visszahelyezte az ülésre. Feszesen tisztel- 
A< !imen' hogy,a szerelvény folytathatja útját, 

h f áisz.es kazettában a Szovjetunió legmagasabb 
deJT ílitüfetetése> a gyémántköves „Győzelem” ér- 
194S h Plkent a bársonypárnán. A román királyt 

~.en tüntette ki vele Sztálin generalissimus. 
n' 0tj senkinek sem adományozták, Most Brezs-
érdp, °datljzheti a mellére 12 szovjet és 14 külföldi 

demrenáie mellé. (t)

(Befejező rész)
A tündöklő nagymama ötven 

éves volt, amikor új karriert 
kezdett és csaknem átlátszó ru­
hában, majd férfi-öltönyben, ci­
linderrel a fején, — emlékeztet­
ve a régi Lolára — fellépett a 
las-vegasi Sahara-ban. Gázsija — 
heti 30 ezer dollár — jelezte, 
hogy mitsem vesztett régi vará­
zsából.

„Miss Dietrich — mondotta 
egyszer Alfred Hitchcock — hi­
vatásos filmsztár, film-operator, 
rendező, kosztüm- és díszlet-ter­
vező. arckikészítő, fodrász és 
producer egy személyben”. A vi­
lághírű rendező nem túlzott, — 
mert Marlene mindent egeydül 
csinált a saját meglátása szerint, 
impresszáriók, reklámügynökök 
és egyéb űzeti ügyködők nélkül.

A nagyközönséget ismét elbű­
völte. Htalmas sikerei voltak 
Londonban. Párizsban, Amster 
damban, Jel Avivban, a Szov­
jetunióban is, valamint Dél-Afri- 
kában és a skandináv államok 
ban is.

1960-ban. 30 évi távoliét után 
Németországban járt. „Elhagy­
tam szülőföldem, mert az me- 
mocskolta önmagát és szégyen­
keztem miatta” — mondotta. A 
németek vegyes érzelmekkel fo­
gadták. mert tucatjával kapta a 
javarészt névtelen, gyalázkodó 
leveleket. „Szégyelheti magát, 
gyalázatos áruló”, amikor ismét 
német földre lépett. Ön megalá­
zott bennünket és most eljött 
ide a pénzünkért” — írta egy 
Rajna-vidéki asszony.

Két éven át járta a világot 
és időközben megszülettek a 
dédunokái. A közönség azonban 
továbbra is tömegesen kereste 
fel a „Marlene Dietrich este­
ket”. Imádta a közönséget és

haragudott az újságírókra, akik 
szerinte a legbutább kérdésekkel 
ostromolták. 1973-ban elpana-

m n

szólta a Washington Post mun­
katársának: „Mit akarnak tő­
lem? Talán azt, hogy otthon 
üljek s kössek? Pénzre van- szük­
ségem. mert nem vagyok millio­
mos. Az adóhivatal ennek elle­
nére szívja a vérem”.

Nemcsak az adóteher, hanem 
az egyéb kiadásai is súlyosak 
voltak. New Yorkban és Párizs­
ban tartott fenn lakást, havi 300 
dollárt fizetett Cadillac kocsija 
raktározásáért, amely 30 évig 
állt a garázsban és hajmeresztő 
telefonszámlái voltak. Marlene 
nem mondott le semmiről, amit 
fénynapjaiban szerzett és nem 
akarta hinni, hogy a régi szép 
idők egyszer s mindenkorra le­
tűntek.

A régi jóbarátok sorra meg­
haltak. Hamingway, Remarque 
és Sternberg. Aki még életben 
volt. igyekezett vigasztalni őt.

Elmesélték neki, hogy Joe 
(Sternberg) rendszeresen felke­
reste David Bradley filmgyűjtőt 
és órákon át, pipázva, nézte 
Marlene régi filmjeit,

Marelen fütyült a korára, de 
a kor kikezdte a testét. 1973-ban, 
amikor szóló-fellépése volt Wa­
shingtonban, megcsúszott, leesett 
a zenészek fejére és a lába sú­
lyosan megsérült. Az orvosok 
megállapították, hogy plasztikai 
műtétre szorul. A bőrátültetést 
végrehajtották, de a seb a mai 
napig sem gyógyult be.

1975 szeptemberében ismét el­
esett, ezúttal Sidneyben. az Álla­
mi Színház színpadán. Az orvo­
sok megállapították, hogy eltör­
te a lábát és ezúttal gipszbe 
tették. A sok csúszás és esés 
közben a füle is megsérült. Az 
egyik életrajz-írója szerint már 
a 60-as években érelmeszesedés­
ben és vérkeringés! zavarokban 
szenvedett.

1976 nyarán meghalt Rudi 
Sieber, akinek több mint 50 éven 
át a felesége volt, papíron. Az 
év novemberében Jean Gabin is 
elment. Ettől kezdve hírek jöt­
tek megrendült egészségi állapo­
táról, állítólag tolókocsiban ült 
és barátaitól kért pénzt, hogy 
gyógykezelési költségeit kifizet­
hesse.

1977 elején végre megadta 
magát a tündöklő nagymama s 
véglegesen visszavonult. A na­
pokban kitudódott, hogy ame­
rikai és német kiadók megbí­
zásából nekifogott önéletrajza 
megírásának. — Az igazság az, 
hogy 1962-ben is már írt egy 
könyvet „Életem ábécéje”, mely 
az előkelő Duobleday kiadó gon 
dozásában jelent meg. A tártál 
milag rendkívül gyenge könyv, 
nem volt siker.

Most végre nekifogott Mar­
lene, hogy „nyugodtan, megér­
téssel és diszkréten, nehogy bár­
kit is megsértsen”, végre megírja 
Önéletrajzát,

NEW YORK: — Az amerikai közvéleménykutató inté­
zetek felmérése szerint az USA gazdasági szakemberei 
pesszimisták. Ellentétben az angolokkal, nyugatnémetek­
kel, franciákkal, olaszokkal és japánokkal, akik derü­
látóin értékelik a gazdasági kilátásokat. Miért pesszimis­
ták az amerikaiak? Emelkednek az adók, csökkennek 
a kereskedelmi lehetőségek, növekszik a munkanélküli­
ség. A kimutatás szerint csak a belgák látják még az 
amerikaiaknál is sötétebben a kilátásokat.

★ ★

SAN DIEGO: — Egy atomerőműben történt robbanás miatt 
az: amerikai nagyváros és környéke szerdán villanyáram nélkül 
maradt. Körülbelül 400 ezer ember napitevékenységét béní­
totta meg az áramszünet, sokan a felvonókban rekedtek. A 
robbanás okát még nem állapították meg.

* *

TOKIÓ: — A legnagyobb japán vegyiipar bezárja 
kapuit. Egyesek szerint ez a világ legnagyobb vegyi 
üzeme. A csőd oka a gazdasági válság. Ä gyár naponta 
1550 tonna amóniákot és 1100 tonna műtrágyát gyárt.

★ *

PÁRIZS: — Az alkaholizmus elleni küzdő liga kimutatása 
szerint Franicaországban 6 millió alkoholista él. Ezek 25 szá- 
zaléka nő.

* ★

HOLLYWOOD: — Hatórás televíziós film készült a 
Nobel-dijas néger polgárjogi harcos, Martin Luther Kin» 
életéről.

* * *

CHICAGO: — Különös kereskedelmi szokás honosodott meg 
az Egyesült Államokban: 180 ezer eladó naponta 7 millió 
amerikait hiv fel telefonon, hogy különböző árucikkeket kí­
náljon. Sok vevőjelölt szó nélkül visszaakasztja a kagylót, de 
3 millió 460 ezer odafigyel és megrendeli az árut. Az ügynökök 
felhasználják ismert színészek nevét: „Itt Paul Newman beszél. 
Milyen szerencse, hogy otthon találom. Nem akarja kipróbálni 
uj rovarirtó szerünket?”

★ * ’

RÓMA: — Olaszországban 100 ezer magánrendőr mű­
ködik. A rosszul fizetett állami rendőrség képtelen meg­
birkózni a növekvő bűnözési hullámmal: 720 magán- 
rendőri vállalkozás virágzik Olaszországban és több mint 
430 detektíviroda ajánlja fel szolgálatait azoknak, akik 
meg tudják fizetni.

★ *
DACCA: Muhammad Alit, aki nemrég vesztette el világ-

bajnoki címét, Bangla Des tiszteletbeli polgárává nevezte ki 
Ziaur Rahman államfő. Ali bejelentette, hogy a jövőben bangla- 
desi állampolgárként küzd a ringben.
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11 Kitti

, JOHN WYNDHAM
ÚJJÁSZÜLETÉS

11.
V if ént biccentett. Elfogott a szégyen 

a gyávaságom miatt. Közelebb somfor- 
dáftam. majd még közelebb, ám gondo­
san ügyelve, hogy kívül maradjak pók
szerii karja hatósugarán.

— Hogy hívnak te fiú? — kérdezte. 
— Dávidnak — feleltem- — David

Strormnak.
Bólintott, mintha ezt várta volna.
— Az az ember ott az ajtóban, fel­

kötött karral, bizonyára az apád, Jo­
seph Strorm nemde?

— De igen — feleltem.
Erre is rábólintott. Tekintetét körül­

hordozta a házon meg a melléképüle­
teken.

— Akkor hát ez lenne itt XVaknuk?
— fordult felém.

— Ez — feleltem.
Nem tudom, meddig folytatta volna 

a kerdezősködést. mert elkergettek on­
nan. Kisvártatva újra lóra szálltak és 
elügettek, de előbb a pókember kezét 
ismét megkötözték. Tekintetemmel el­
kísértem őket a' Kentak felé vezető 
utón. s csöppet sem bántam, hogy el­
mentek. Első találkozásom egy perem­
vidékivel végül is nem sikeredett túlsá­
gosan izgalmasra; inkább valami kelle­
metlen nyugtalanságot hagyott ben­
nem.

Később hallottam, hogy mind a két 
peremvidéki fogolynak még azon az 
éjszakán sikerült megszöknie. Nem 
emlékszem rá. ki közölte a hirt, annyi 
azonban holtbiztos, hogy nem az apám.
Ö sohasem tért vissza arra a napra, ne­
jem pedig nem volt merszem kérdezős­
ködni róla.

Aztán alighogy leülepedett a betörés 
kavarta por. és az emberek épp hogy 
nekigyürkőztek a farmon az elmaradt 
munkáknak, amikor apám nyakig bele­
gabalyodott egy' civakodásba nagybá­
tyámmal Angus Mortonnal.

A két ember vérmérsékletének és né­
zeteinek különsége éveken keresztül 
meg-megujuló háborúskodás forrása volt 
közöttük. Apám, mint mondják, abban 
összegezte a másikról alkotott vélemé­
nyét. hogy ha Angusnak egyáltalán van 
nak is elvei, azok olyan határtalanul 
szabadosak, hogv romlással fenyegetik 
az egész környék erkölcsi állapotát; 
mire Angus, azt mondják, azzal vágott 
vissza, hogy szerinte Joseph Strorm egy 
kőszívű, vaskalapos szentfazék, akinek 
a vakbuzgósága messze túllépi az osto­
baság határát. így hát elég volt egy 
szikra, hogy föllobbanjon közöttük a há 
borús ág tüze, és a legújabb amiatt tört 
íd. mert Angus szert tett egy pár nagy- 
lóra;

A nagylovak hire eljutott a mi keni 
étünkbe is, bár látni még senki sem 
látta őket. Apám lelkét már az is eléggé 
fölkavarta, amit hallott róluk; aztán az 
sem volt valami jó ajánlólevél számuk- 
ra. bogi. Angus szerezte be őket; követ 
gzésképpen nem minden előítélet nél­
kül vette őket szemügyre.

Kétségei egyből megerősítésre talál­
tak. Mihelyt megpillantotta a huszonhat 
parkos mar-magasságu, jól megtermett 
jószágokat, rögtön tudta, hogy baj van 
velük. Utál kozva hátat fordított nekik, 
e<; meg sem állt a Felügyelőségig, s kÖ 
vetelte. hogy mint Bűnt, semmisítse 
®eg őket.

~ Ezúttal nincs rá alapja — mondta 
3 Felügyelő vidáman, hogy végre nye­
regben érezheti magát. — A kormány 
lováhagyta őket. ennélfogva én már 
nem tehetek ellenük semmit.

~ Lehetetlen — kötözködött az apám. 
Éten sohasem teremtett ekkora lova- 

őket^ kormány nem hagyhatta jóvá

— Pedig jóváhagyta — mondta a Fel- 
%elő. — Sőt mi több — tette hozzá
aróervendően —, Angus közölte, hogy 

Jü 1$mérvén a vidék szellemét, hiteles 
0rzskönyvet is szerzett róluk.

T Az a kormány, amelyik ilyen bar 
?„at jóváhagy, csakis korrupt lehet és 
kolcstelen — nyilatkoztatta ki apám. 

Meglehet — mondta a Felügyelő

—. de akkor is az a kormány.
At jtm rámeresztette a szemét.
— Könnyű belátni, — mondta —. 

hogy egyesek miért hajlandók jóváhagy 
ni őket. Egy ilyen bestia kettő vagy 
három közönséges ló munkáját is képes 
elvégezni, és hozzá kevesebbet eszik., 
mint két ló. A haszon nyilvánvaló, me­
lyik vizsgabiztos merne ellenállni neki? 
Ám ez még nem jelenti azt, hogy az 
igazság is az ő oldalukon van. Én azt 
mondom, hogy egy ilyen ló nem Isten 
teremtménye, és ha nem, akkor Bűn, 
amelyet ki kell irtani.

— A hivatalos jóváhagyás kifejti, 
hogy ezt a fajtát is normális utón, a 
nagyságra menő szelekcióval tenyész­
tették ki. És különben is próbáljon akár 
csak egy olyan vonást is találni rajtuk, 
amely szabálytalannak minősítheti — ve 
tette oda a Felügyelő kihívóan.

— Ebből még nem következik, hogy 
szabályszerűen — mäkaeskodott apám. 
— Egv ló. amely ekkora méretű, nem 
lehet szabályos, és mint magánember, 
ön is ugyanolyan jól tudia ezt, akár­
csak, én. ne is tagadja. Elég, ha csak 
egvszer megengedünk olyasmit, amiről 
turbók, hogy helytelen, és ki tudia. hol 
kötünk ki. Egy istenfélő gyülekezet 
nem ta^’rátia meg a hitét csak azért, 
mert egv '’’nmi engedélyező hivatal be­
adta a derekát a nyomásnak. Nem keve 
sen vagvunk itt. akik tudiuk, milyennek 
szánta Isten teremtményeit, még ha a 
kormánv megfeledkezik is róla.

— Mint Dakers-ék macskája eseté 
ben? — mosolygott a Felügyelő.

Apám rámeredt. A Dakers-ék macs^
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17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK 
18.00: GYEREKEK A NAGY­

VILÁGBAN
18.32: A repülő szőnyeg 
20.00: ELEM ÉS ÁL-MA 
20.30: AZ ELREJTETT FÉNY­

KÉPEZŐGÉP — Vidám, 
szatirikus jelenetek.

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: AMI A HÍREK MÖ­

GÖTT VAN — Aktuális 
kérdésekről.

22.00: STARSKY ÉS HUTCH 
— „A hősök".

22.50: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin.

23.35: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

1978. március 12, vasárnap 
5738. Adár-Bé- 3#

V1ZSZINTES: 1. Cikóriából, (ék. felesleg). 7. Földközi-tengeri 
készül. 7. Izráelben is szerepelt j sziget. 8. Azonos betűk. 9. Rab 
vándorcirkusz. 13. Gondozó (ék.'... (Jókai-hős). 10. Nagy iv papír, 
hiány). 14. Sál betűi keverve. -: 11 ■ Férfi és női ruhadarab. 12. 
16. Színmű. 17. Raktár franciául | Kiszolgált katona régiesen. - 15. 
fonetikusan. 18. Bomló. 19. Né-j Izráel washingtoni nagykövete, 
mán bökdös. 20. Hivatal (ék.: 21. A Borsszem Jankó egykori 
felesleg). 22. Isaszegi-Iczkovicsizsidó főszerkesztője. 23. Szalon-
Tádé. 23. Becézett férfinév. 24 
Nyakbavaló. 25. Nagy rakás, ha­
lom. 28. Sátor eleie. 29. Hall 
közepe. 30. Valamiben részesül. 
31. Varga közepe. 33. ,.Let my

bútor. 26. Apró fele. 27. Csak­
nem dara. 30. Kerti munkát vé­
gez. 32. Félénk. 34. Fordított 
hat. 35. Téli csapadék névelővel. 
36. Lea betűi. 37. Erdélyi folyó.

people...! . - 34. Taiwan fél. 35.;40a. Pozitív ellentéte. 42. Szó- 
Névelővel: ebből lesz a lepke. I faj. 44. Rendőrállomás. 46. Meg- 
:>8. Becezett szülő. 39. Vizi állat, jállapítja a súlyát. 48. Ellenben. 
40. Csaknem kiáll. 41. Háborús 49. Izráeli kisebbség névelővel. - 
költemény fék. felesleg). - 43.jól. Vágyakozó. 53íSzekrény ré- 
Hangtalan tevét. 45. Tova. 47. sze névelővel. 54. Énekem. 55. 
Csaknem logikus. 48. így kéz- j Arisztokrata névelővel. 57. Mél-

ALLANDO MÜSORSZAMOK

I. MtlSOR (ALÉF)
Hírek: 7.00. 8.00, 10.00, 12.00, 

14.00. 16.00. 18.00, 22.00 és 24.00 
órakor: könnyű héber nyelven; 
11.35: oléknak 18.45—20.45-íg 
Egy perc héber nyelvtan: 15.00. 
Könyvszemle: 15.55. Mezőgaz­
dáknak: 17.55

U. MŰSOR (BEI)
Hírek minden órában réggé: 

6.00-tól élje! 1.00 óráig. Hangos 
híradó a 7.00. 13.00 és 19.00 órai 
hírek után. Lapszemle a 7.00, 
il.OO és 14.00 órai hírek után

111 MOSOK (G1MEL) 
(529-es középhullám)

Könnyű zene és slágerek 6.00- 
tói éjfélig. - Hírek óránként. - 
Szombaton: 7.00 órától éjfélig

A HADSEREG RADIO JA
Óránkénti hírszolgálat a nap 

24 órájában, valamint hírmaga­
zin 8.00-tól 9.00 óráig, 17.05-tői 
18.00-ig éf 23 45-tól 24.00 óráig

I. MŰSOR

dődik a dualizmus. 49. Majdnem j tósás. 60. Hiányos alkar. - 65.
67. Középeurópaitar. 50. Félig ideges. 52. Virá- Yogi fele. 

gos dísznövény. 55. Zsazsa része. Kupa. 
j 56. Alaktalan. 58. Ital szleng- 

, ,. . jkifejezéssel. 59. Lovak szájába
kaiunak esete meg mindig fajo sebkent teszik_fordítva 61 T
egette.

Körülbelül egy évvel korábban vala 
hogy a tudomására jutott, hogy Ben 
Dakers felesége egy farkatlan macskát 
tart a házában. Nyomozni kezdett, és 
minekután elégséges bizonyítékot gyűj­
tőt össze arról, hogy a macska nem el 
veszítette farkát, hanem soha nem is 
volt neki. kiátkozta, és bírói minőségé­
ben meghagvta a Felügyelőnek, hogy 
mint Bűn ellen, bocsásson ki ellene meg 
semmisítő végzést. A Feliiovelő immel- 
ámmal meg is tette, mire Dakers azon- 
n vom ban fellebbezett. Apámat felbőszí­
tette ez a csürés-csavarás egv ilyen 
nyilvánvaló ügyben, és kezébe vette a 
Dakers-ék macskája feletti ítélet végre­
hajtását, amikor még sub judice volt 
az ügy. Amikor azonban a végén meg­
érkezett a leirat, amely szerint létezik 
egy történelmileg hitelesített és elismert ’ 
farkatlan macskafajta, akkor kutyaszo­
rítóba került. Hosszas tusakodás után 
inkább választotta a nyilvános meg­
követést, mintsem hogy lemondjon bí­
rói posztjáról.

— Ez — vágott vissza a Felügyelőnek 
élesen — összehasonlíthatatlanul na­
gyobb horderejű ügy.

— Ide hallgasson — próbált a lelkére 
beszélni a Felügyelő —. a fajta jóvá van 
hagyva. Ami pedig ezt a fogatot illeti, 
megvan rá a fajtahitelességi végzés. Ha 
ez sem győzi meg, hát tessék, lője agyon 
őket, és meglátja, mit zudit a fejére"

— Az ötl erkölcsi kötelessége — erős- 
ködött az apám —, hogy kiadja a vég­
zést ezek ellen az állítólagos lovak ellen.

A Felügyelő elvesztette a türelmét.
— Az i^ a hivatalos kötelességeim 

közé tartozik — csattant föl —, hogy 
megvédjem őket az ostobák, vagy a fa­
natikusok ellenében.

Apám nem ütötte meg a Felügyelőt, 
de nem sok hi ja lehetett. Napokon ke­
resztül fortyogott benne az indulat, a 
legközelebbi vasárnapon pedig dörge­
delmes prédikációban bélyegezte meg a 
mutánsok ifánti türelmességet, amely 
sárral szennyezi be gyülekezetünk tisz­
taságát. Felszólított mindenkit, hogy 
bojkottálja azt, aki Bűnt birtokol, ki­
kelt a felső körök erkölcstelensége ellen, 
célzott rá, hogy odafönn sokan rokon­
szenveznek a mutánsokkal, s a végén 
megsemmisítő bírálatnak vetett alá egy 
bizonyos hivatalnokot mint elvtelen 
gazdáinak elvtelen csatlósát és a Gonosz 
Erők helyi képviselőjét.

ermeszet
ivritül. 62. Csetlő-... - 63. Romi- 
kártya szín. 64. Ilyen tű mutatja 
az égtájakat. 66: Lévai-Ziegfield! 
Olga. 67. Fordított héber vil­
lám. ékezettel. 68. Élénk, eleven. 
69. Baktérium.

Beküldendő:
Vízszintes: 7. 52. 69. 
Függőleges: 12, 15. 21.

FÜGGŐLEGES: 1. Török
szultánok címe. 2. Műtétet hajt 
végre. 3. Híres izráeli színész. 4. 
Francia férfinév kiejtve. 5. Átló 
magánhangzói. - 6. Elpanaszol

A 294. szániu keresztrejtvény 
megfejtése:

Vízszintes: 21. A morozó. 27. 
Hásgádá.50. Nanking.

Függőleges: 7. Gamma globu­
lin. 13. Chevra Kadisa. 20. Saul 
Bellow.

Nyereménykönyv 
MOLDOVA GYÖRGY 

GAZLÁMPAK ALATT

1^00000* ,, mm »ma*

16.00: Kézimunka 
16.15: Angol a 9. osztálynak 
16,35: Az érzékszervek 
17.00: NÉPSZERŰ 

TUDOMÁNY
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®PMHIBDETESEK Q m7 HUM _ , cmpaHaj
POT-

9 03-285519. ALTALANOS .-hmui, & INGYEN téregirtas annak aki 
építés _ csempe _ márvány - takarítást és poüsht rendel. Aznn- 
konyhafelszerelés — szerelés _ tri'nali szolgálat felelősséggel. - Há- 
szek _ festés — tapéta. Nézze j mávrik’’, 763028 
meg kész munkáinkat Balter. Bárj
Korhbá 55 j © DZSUKOK végleges kiirtása —
- „XT , . ' egyéves garancia! 175.- fL laká-
• SZRIGÉ HELEN, keres gyakor sónként Tel Avivban A 1 Daganl 
lőtt varrónőket overlook. Singer. egészségit gvi engedély 228 - Tel 
gepekhez és kézimunkához és \ 476381 
tanulólányokat, 7.00—16.00 jó fel­
tételek a megfelelőnek. Hájeszod © Női konfekció teljes kiárűsí- 
4, (a Bloomfieldnél). 831176. tása, legutolsó divat. „Bruxelles”.

Allenby 13, Tel-Avtv.
© HÖLGYEK! Nálunk a legmo­
dernebb, könnyű és elegáns „Sa­
tura”, „Elura” parókákat kaphat-

8.10: Számtan a 6. osztálynak 
9.00: Angol a 8. osztálynak 
9.20: Angol a 6. osztályúak 

10.10: Könyvrészlet 
10.30: Geometria az 5. osztály-

"jlk . 8.10: Reggeli koncert. 10.15:
11.10: Geometria a 8. osztály- Az elemistáknak, 12.05: Zongora-
,, ?ak. , számok, 14.10: Közeikeleti ma-
11.30: Irodalom a 9-12. osztály „azin. 15.0Ü; Allyáknak és gvere.

"a . „ , kéknek, 16.05: Vasárnapi zene,
12.00: Angol a 9. osztálynak 20.15: Zenés találkozó, 21.00: 
12,40: Nyelvtan a 6-8. osztály-, Szabadegyetem, 22.05: A beér-
.... "ak , sévai zenekar felvételeiből, 0.10:
'í aj10- osztálynak A muzsika története. 1.15: Há-

13.20: 1 anacsadas ■ a 9. osztály- tllcvá. 
nak

13.40: Biológia a 9—10. osztály- j II. MŰSOR
nak 1

, 8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná­
dunk itthon, 12.05: Dolgozóknak, 
12.30: Héber dalok, 14.10: Slá­
gerek, 16.10: Közvetlen kapcso­
lás, 17.10: Hangjáték, 18.05: Az 

I idős ember világa, 18.43: Sport, 
.20.05: Az 50-es évek, 21.05: Fu- 

A tflTACHDUT vószenekarok. 22.05: Háláchikus 
_ kérdések, 23.05: Müvészti rr.aga-

CLEtl BiíilsáRIA ;zon' 110: Hátikvá.

RECHOVOT A HADSEREG RÁDIÓJA
Figyelem! Figyelem: i

Nagyszabású, vidám púrim-estet | 9.05: Reggeli ünneoséir 12 05-tartunk március 25-én, szombat: .. , „ , „ , ' .
este 7.30 órai kezdettel a városi ^ avozlet dallal, 14,05: Sportma-
kulturházban (Rch. Hábánim, a gazm, 15.30: Uj hanglemezek __park mellett). A műsorban első- ! „c . , • J-
rangú művészek lépnek fel. Kitti- i interjú, 19.05: Slágerek,
nő büfé! Jelmezverseny! Meglepe- : 20.05: Heti koncert. 2105- Esti 
tések! ünnepelje velünk a púri- •», ln c , ’
mot:! Kísérje figyelemmel hirdeté- 1 c~ ac'' 41.30: Szabadegyetem, — 
seinket! 22.05: Rege és valóság. 23.05:

* Színházi kritika. 0.05: Éjjeli ma
KF.4R SZABA , darak. 2.05: Tarka műsor reggel

A kfár-szábái HOH értesíti nb 6 óráig, 
tagjait és az érdeklődőket, hogy 
1978. március 14-én, kedd délután 
5 órakor, a Béth Hácöirim kultur 
termében (Geule u.) Dr. GONDA 
LÁSZLÓ tart előadást: „Izráel és 
Amerika” címen, amelyre ezúton 
szeretettel meghívjuk Kfár Szábá 
és környéke magyaraj ku lakossá­
gát.

ELŐZETES JELENTÉS !
A kfár-szábái HOH, 1978. már­

cius 27-én. hétfőn este terített 
asztalok mellett, műsorral egybe­
kötött PURIMESTET rendez. _ 
Kérjük jegyezzék elő a fenti dá­
tumot! A részletekre még vissza­
térünk.

© „SZELA” - Vége dzsukoknak. 
Az egészségügyi hivatal 197 száma 
Felelősséggel. 425151.

(Folytatjuk)

© VESZEK bútorokat, háztartási, ta- Nincs konkurrensünk. 280.- IL. 
felszerelést, antik holmit, öröksé- speciális férfiparókák, különleges 
geket és felszámolásokot. 834765 _ I najpotlok és fonatok, valódi haj- 
865404. bol. Régi parókájáért 30__ fontot
© TEL-AVIVI iskola keres raktár-
nokot az élelmiszer raktárhoz. __
429918 — 429104.

© OZERETET keresünk háztartás­
ba és beteg nő ápolására Kamat- 
Ganban, tel. este 771895.
© TAPÉTA ragasztás, dekorativ 
mennyezet, cseppkő, meszelés és 
villany. Felelős munka. 234923.
© ÉPÍTÉS — balatni — csempe _ 
márvány — alakítások — Javítá­
sok. 03 - 285519.

levonunk. Izraeli parókák 100__
Beszélünk románul, jiddisül. Sza­
lon Jonel, Tel Aviv, Allenby 93., 
tel, 290682.
© SiviuEL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maximális 
árakon Tel 03—240514 
© CHai liba vesz mindent, frizsi­
dert és bútort televíziót é* áru 
KT-tirt RT>?41 »cfe 855087 
© MINDENFAJTA televíziók ja­
vítása, garanciával és évi bizto­
sítással. „Electrotal”, 822077.

A ERIÉ HERZI
KÖZLEMÉNYEI 

(Levélcím: l‘OB 4472)
Jótékonycélu klubdeiutánunkat 

1978. március 12-én. vasárnap d. u. 
fél 5-kor tartjuk a HUH nagyter­
mében. Hájárkon utca 61 Házi- 
Starck Eszter — aki szeretet­
tel várja k. tagjainkat és bará­
tainkat. Kérjük Jöjjenek el minél 
nagyobb számban. Kártyát, romi- 
követ kérjük hozzanak 'magukkal.

es somroni 
küldöttség Algériában

Algéria (Reuter). — Hoiiari 
Baumedienne algériai államel­
nök megbeszélést folytatott ju- 
deai és somroni személyiségek 
küldöttségével. A delegáció élén 
Kárim Cháláf ramallai polgár- 
mester állt.

W1Z0 * NATANJA
március 13-án, este 8 órakor,

AZ UJ KELET
KERÉKASZTAL-VITÁJA

„Az izráeli társadalom és a bűnözés”
A vita résztvevői:

Dr. Patai Éva képzőművész; Révész Theaegyetemi előadó; Groszman Ladislav író, 
egyetemi tanár, — dr. Cvi Moskovits; dr. Kertész Pál, Dános Miklós író.

Levezeti: Rappaport Ottó
............................"■--■---'«■M***M"*riwwvwwvvvwMwi<MlfMwwnnnnnnni>i>iiiw©ftfwwwiswi<w)finivinmnnnnnfi

A TFL-AVFVI mi\K 
l^i;T| fyfíi^ORA

Előadások kezdete:
4 30-7.15 -9.30

ALLENBY: Vaskereszt
BEN JEHUDA: Az idegen föld
CáFON: A holló károgása
CINEMA 1: Rendbontók
CINEMA 2: Fellini-satiricon
CHÉN: 2001 év — Odüsszea 

a világűrben
DE KEL: Fordulópont
DRIVE IN: Tom Saywer (1); 

Rollerball (2)
ESZTER: Aranytalálkozó 
GÁT: Különleges nap 
GORDON: Fa-ló 
HÓD: Amerikai őrület 
LIMOR: Ragyogás a fűben 
MÁKSZIM: Meghalni 

a szerelemtől 
MÁTMID: Bódulat 
MERKÁZ: Az árvák 
MOGRÁBI Éjféltájt 
OFIR: A törvény nevében 
ORLI: Élni 
PARIS: A 12 szék 
PEÉR: Don partyja 
ROYAL: Indulatok 
SÁCHÁF: Citromfagylalt 
STUDIO: Lila taxi 
TÁMÁR: Intimitás 
TCHÉLET: Csirketolvajok 
TEL AVIV: Detektív 
TEL AVIV MUZEUM:

Hester-utca 
ZÖHáR: Kis mama

Ügyeletes gyógyszertárak 
‘Tél-Avh'ban

Kikár Hámedir.á. Rechov Hé B6- 
ijár 48, tel. 238046. Necách Jiszráel 
Rsechov Necách Jiszráel 11, tel. 
235645.
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Ehrlich pénzügyssjiniszfsr:

»NEM CSÖKKENTJÜK A SZUBVENCIÓKAT«
Az intézkedés nyomán lelassul a drágulási folyamat — „Szeptembertől ingyenes lesz 

a középiskolai oktatás ’ — A Hisztadrut politikát kever a szakszervezeti ügyekbe”
Szimcha Ehrlich pénzügyminiszter pénteken a Mááriv- áll szándékában eleget tenni a la drágasági pótlékon kívül)

sztrájkolok követeléseinek és há- 'szolgáltatási alkalmazottaknak -nak adott interjújában ígéreteit tett, hog} az elkövetkező 
hónapok folyamán leállítja a szubvenciók további, már 
terv bevett csökkentését, annak érdekében, hogy elkerül­
hető legyen az alapvető élelmi cikkek további drágulása.
A pénzügyminiszter ígéretet tett arra nézve is. hogy le­
mond az állami illetékek és díjak ugyancsak tervbevett 
emeléséről is.

Ehrlich véleménye szerint min Az újságírók kérdéseére vála- 
den :zráeli gyermek joga. hogy jszólva Ehrlich pénzügyminiszter - 
ingyen középiskolai oktatást kap- elmondotta, hogy ,
jón. Konkrét tervet dolgozott ki tárgyalásokat folytat komolyi 
ebben a vonatkozásban és Menaj külföldi befektetőkkel annak 
them Begin miniszterelnök Wa- érdekében, hogy ezek egy nagy • 
shingtonbó! való visszatérése izraeli projektumba egymilli-j 
után a miniszterelnök elé tér- árd dollárt fektessenek, 
jeszti ezt a tervet. Célja az. hogy!ebből 400 millió dollárt már az) 
már a küszöbön álló. 1978/79-es; első stádiumban, 
tanévben, tehát szeptembertől be-j A továbbiakban kijelentetteí 
vezethető legyen az ingyenes kö- {Ehrlich, hogy ,.ez a kormány I 
zépiskolai o-tka.tás mindenki szá- nem hódol be a sztrájkotoknak"', rom százaléknál

SZIMCHA EHRLICH 
,.Nem hódolunk be”

magasabb bér-

Imég abban az esetben sem. ha 
iez zavarokat okoz mindennapi 
j életünkben.

Azt is bejelentette Ehrlich.
; hogy a kormány rövid időn be-, 
Ilii megvalósítja azt a régi ted- 

I vet. amelynek értelmében a jö- 
I vőben nem az állam, hanem ön-, 
álló hatóság veszi át az izráeli 

i telefonszolgálatot és ezáltal gyor- 
jsabb. jobb telefonszolgálathoz’ 
jut a lakosság.

A rádió riportmiisorában su­
gárzott nyilatkozatában a pénz­
ügyminiszter hangsúlyozta, hogy 
már

túli vagyunk az idei nagy drágu 
lási hullámon és hogy a nem­
zetgazdaság fokozatosan nyu­
galmi állapotba jut.

i Véleméney szerint a drágulás az 
idén nem haladja meg a 30 szá-

KIKAPOTT A LISTAVEZETŐ
A Mákkábi Natanja váratlan veresége nyomán a jeruzsálemi derby 
győztese, a Betár, két pontra közelítette meg a Natanját — A két 

csapat jövő héten egymás ellen játszik — Kilátástalanná vált az Akkó

helvzete
Bloom- Hápoél Chedera középest!arának 

mesterhármasával 5:1 arányú gvő 
zelmet könyvel el!

HÁPOÉL JÁHUD — MÁK-

A „bűn” — találkozni akart Szacharovva!

»NYET«! - JACKSONNAK
A Szovjetunió visszavonta az amerikai szenátor meghívását

mára. 1 Semmi körülmények között sem emelést folyósítani (természetesen zalékot.
wwwwwwiwwiiwwvwwwvvwwAfywwwsavvwwywvvvwwwwwwwtfwwMyMwywMvwvMfwviiwiwiiwfMiftB'- Hozzáfűzte nem érti mi okoz

í ta az utóbbi időben tapasztalható 
pánikot a munkaviszonyok terén. ^ 
Véelménye szerint ennek háttere; 
politikai, vagy spekulativ jellegű. 
Megjegyezte, nem akarja azzal 

; vádolni a Hisztadrutot, hogy ki- 
: ztírólag politizálással foglalkozik.

A labdarúgó bajnokság tegnapi fordulójában a 
field pálya közönsége szenzációnak volt tanúja, amikor a 
kiesési veszély elől menekülő Hápoél Tel Aviv 1:0 arány­
ban legyőzte a listavezető Mákkábi Natanját. Ez volt a na- .
tanjai csapat második veresege az idén. ~ Ugyanakkor csapat ezzel a ktssé meglepő oyö- 
a jeruzsálemi derbyn a Betar 1:0 arányú győzelmet ara- zeiemmel feljutott a harmadik 
tott a Hápoél felett és ennek könszönhetően 2 pont távol- helyre, de kevés a kilátása, hogy 
ságra közelítette meg a Mákkábi Natanját, amelyet sokan beleszólhasson még a ..kei nagy” 
már biztos bajnokként könyveltek el. A két csapat jövő a Mákkábi Natanja és a Betar 
szombaton játszik egymás ellen Natanján és nyilvánvalóan Jeruzsálem versengésébe. \z el- 
ennek a mérkőzésnek az eredménye dönti majd el a baj- so s,omo ^hdX |b ui ci a >2 
nők kilétét. A tablazat also feleben ugyanakkor a Hapoel te|.avjvj Gár21> eevenl|t Xe^
Akkó saját pályáján vereséget szenvedett el a Hákoáchtól perccei a mérkőzés vége előtt is.
és ezzel minimálisra zsugorodtak kilátásai, hogy a jövő mét Slomo Chávjv ér el gólt. 
idényben is a legfelsőbb osztályban szerepeljen. ezúttal a gyenge napot kifogó

t»z—z—,rr í jz ...... ... , ........................ Szorinov kifejezett hibájából.
J ICC H AK CHUM jelenti a ten- győzőit a jeruzsálemi derbyn. HÁKOÁCH—HÁPOÉI \kko

; Bloomfield-stadionból: tízezer főnyi lelkes szurkoló előtt. |-p y7 akkóíak akik r

Washintogton (ÍFP). — A Szovjetunió 
közölte Henry Jackson szenátorral, hogy 
CZ idő szerint visszavonja a meghívást,

de az utóbbi időben ..politikai 
wmiwwiw^ hangok csendülnek ki a Hisztad-

rutból”.

HENRY JACKSON 
„Nincs uj dátum”

amelyet korábban juttatott el hozzá. Az 
indokolás, — Jackson szenátor bejelen­
tette, hogy szándékában áll a Szovjet­
unióban való tartózkodása idején talál­
kozni a rendszer néhány kritikusával, 
illetőleg belső ellenfelével, igy többek kö 
zött a Nobel-dijas Andrej Szacharov 
professzorral.

Jackson szenátor, aki legutoljára kí­

sérletet tett, hogy elérje a Demokrata 
Párt elnökjelöltjének a tisztségét is, az 
amerikai politika egyik legismertebb 
személyisége, aki híres határozott állás­
pontjáról és több alkalommal figyelmez­
tette országát, hogy a Szovjetunió meg­
szegi a SALT-egyezményt és félrevezeti 
Washingtont. Jackson, akit a ,,sólymok” 
vezérének tekintenek az amerikai Kong­
resszusban, törvénymódosítást is kezde­
ményezett és vitt keresztül (az ö nevét 
viseli — a szerk.), amely ahhoz a felté­
telhez köti a Szovjetunióval és a kelet- 
európai csatlós államokkal való, szá­
mukra előnyös amerikai kereskedelmi 
egyezmények aláírását, hogy azok az 
államok biztosit fák az alapvető emberi 
jogokat, közöttük a zsidók szabad ki- 
vándorlási jogát.

A szenátor által pénteken kiadott 
közlemény szerint a washingtoni szovjet 
nagykövetség értesítette, hogy nem ke­
rülhet sor a közeljövőben tervezett láto­
gatásra, mert az, oroszoknak ,,nehézsé­
geik merültek fel” a látogatás megszer­
vezésében.

Kitűnik még Jackson közleményéből, 
hogy a szovjet hatóságok nem ajánlottak 
fel számára más időpontot a látogatás 
megszervezésére.

HÁPOÉ TEL AVIV — MÁK- j 
KÁBI NATANJA 1:0 (0:0). A, 
kiesés ellen küzdő hazai csapat a 
sorrendben a tizedik mérkőzésén 
nem kapott ki. sőt ez esetben a 
listavezető bajnokjelöltet győzte 
le megérdemelten. A Hápoél Tel- 

erőszakkal megtörni sztrájkokat.: y^v,v lelkesen játszott, minden 
például a hadsereg igénvbevéte-; labdán rajta volt és a natanjai 
lével, de ismételten hangsulyozta. í csapat csak Viszokernek köszön- " 
hogy a kormány nem hódol be I beti. hogy nem kapott ki nagyobb j Az egyetlen gólt Miáli 
a tengerészeknek.

Végül kijelentette, hogy a kor; 
mánynak nem áll szándékában j 

megtörni

A halves fbiwsips
Az e beti fotószelvény he­

lyes tippelése a következő 
volt:

1.
X.

1. X. 
X. X.

1. 2. 1. 2. 1. I. 
1

120 e$ei»o

KÁCRWBAN

arányban. A győztes gólt Feigen- ; méterről 
bäum lőtte a 76. percben.

SIMSON—BETÁR TEL-AVÍV 
j 1:0 (0:0). Az előmérkőzésen a 
: főszerepet a szél játszotta, mely 
mindkét csapatot egyaránt sújtot- 

í ta.Eddig 120 család telepedett lella' A S!mson sokkal jobb volt 
véglegesen Kácrinban. a Colán-] e,,enfelé"cl és több góllal is győz- 
fennsik központjában épülő uj vájbe!etl volna- — Gólnélküli félidő

1 után a 48-ik percben Maszuári

í lett Damokles kardja függ. két- 
jségbeesett kísérleteket tettek arra. 
I hog.v áttörjék a Hákoách szilárd 
[védelmét, de ez nem járt siker- 
I rel. Tíz perccel a mérkőzés vé- 
jge előtt a Hákoách tartalék játé- 
: kosa. Ráfi Szálamon, elérte az 
j akkóiak sorsát gyakorlatilag meg- 
j pecsételő győztes gólt.

MÁKKÁBI JAFFA—HÁPOfl 
, Beér Séva 0:0. A két csapat mér­
kőzése alacsony színvonalú, sziir- 

í ke és eseménytelen futballt ho­
zott. Tlven körülmények között

lőtte tíz 
a 64. percben. Mose 

Áskenázi biztos kézzel vezette a 
mérkőzést.

HÁPOÉL CHEDERA — HÁ-1 az eredmény többé-kevésbé meg 
POÉL HAIFA 5:1. Nem emlék-; felel a pályán látottaknak.
szünk arra. hogy mikor lőtt leg-________________ __________
utoljára a chederai csapat öt gólt 

í egyetlen mérkőzésen a legfelsőbb 
Iosztályban. A chederaiak tegnap

rosban. További 130 család várja lutan 3 48_lk Percben Maszuári !klVd,oan játszották s ilyen arany­
lakása építésének befejezéséi.!a ba'^élen feltartóztathatatlanul! ™n ,s ,me?^demelten győztek. -

................................. - - 1 az első golt Jakubovszkt lőtte a
6. percben, majd alig három perc-

A BAJNOKI TÁBLÁZAT

amire már a következő hetekben iszaSu,d a labdával és beadását
issor kerül és akkor ezek 

rinba költöznek,
A rohamosan fejlődő Kácrin-1

1. Mákkábi Natanja 39—14 28
2. Betár Jeruzsálem 26—10 26
3. Hápoél Jáhud 18—11 24
4. Mákkábi Tel Aviv 25—19 22
5. Hápoél Beér Séva 30—20 20 

16—18 19
A 21. percben 7. Mákkábi Jaffa 21—25 19

8.

Kác. I Dámti közeiről a hálóba sodor- . - * - i
ja, 1:0. A Betár csatárai elfelej-1Cel kesobb Salom Schwartz feÍe-: 6- Simson 
tették a kapuralövés mestersé-1S-C 13,31 a hálóba

ban további jelentkezők várnak ^ |Avi Elchadád révén már 3:0 az! 8. Hápoél Tel Aviv
lakáslehetőségre. A városkában! BETAR IFRTT/Sátfm hí if ^edmeny. A fel,do utolsó per-, 9. Hap. Jeruzsálem

, 2 , UZSÁLEM HÁ-, veben Bem Álon 11-essel szépít. 10. Hápoél Chedera
OEL JERUZSÁLEM 1:0. A Be- j A 84. percben Jakubovszki, majd U- Hápoél Haifa 

tar mintegy 60 percen át jobb | három perccel később ugyanez a ! 12- Betár Tel Aviv 
volt ellenfelénél és megérdemel-ijátékos újra gólt ér el és így n 13. Hákoách

i 14. Hápoél Akkó

A városkában 
! az utóbbi időben néhány uj ipar 
í vállalat létesült, közöttük nyom- 
I da lakatosmühely és kerámia- 
! üzem. 25 kácrini asszony most az 
: elektronika szakmát tanulja.
I mert munkahelye lesz a rövide- 
Jsen megnyíló gyárban. Épülőben 
sván egy ásványvíz-palackozó 
üzem is.

AZ ORSZÁGOS LIGA EREDMÉNYEI I

17—22 18 
19—20 17 
23—31 17
16— 25 16
17— 24 
15—24
9—28

15
15
10

gyilkossági kísérlettel
ÉS RECEPTHAMISITÁSSAL VÁDOLNAK 

EGY IZRAELIT KALIFORNIÁBAN
Kármi Bár lián álnéven 14 hónapig működött mint 
„kórházi pszichiáter” és meg akarta ölni az álnév- 

jogos tulajdonosát

EMELTÉK AZ ÁLLAMELNÖK FIZETÉSÉT
21ÍÖ/b!ü2.SCZÍÍ.aJl!SZ ís fi“í- Valós=™. fér a fizetés

emeles nyomán nagyobb összeget
vonnak le az elnöktől a reziden­
cia karbantartása címén.

Az őrs; 
dulójának 
Mákkábi Haifa 3:0 (!) aránvú

San Bernardino. — Kalifornia 
fLPD. — A helyi bíróságon re­
cepthamisítás és jogtalan orvosi 
gyakorlat vádjával megkezdődött 
Kármi Bár lián 38 éves, Beverly 
Bilisben élő izráeli állampolgár 
bűr.pere. Bár liánt azzal is gya­
núsítják. hogy Washingtonban 
gyilkosságot kísérelt meg egy or­
vos ellen, akinek később felvette 
azonosságát.

Az ügyész elmondotta, hogy 
a vádlott februárban Washington­
ba utazott, ahol felhívta telefo­
non Polatint. Az egészségügyi, ok 
tatásügyi és népjóléti miniszté­
rium kiküldöttjének adta ki ma­
gát és közölte a pszichiáterrel, 
bogy munkalehetőséget akar neki 
ajánlani. Amikor személyesen ta­
lálkoztak a Fehér Ház közelé­
ben. Bár lián Polatinra támadt és 
kísérletet tett. hogy megfojtsa, de 
az orvosnak sikerült elmenekül­
nie.

Bár liánt Los Angelesben tart­
ják fogva mintegy három hete, 
mert nem volt képes előteremteni 
a bíróság által követelt negyed 
-millió dollár összegű óvadékot. 
A rendőrök a helyi Patton nevű 
kórházban tartóztatták le, ahol 14 
hónapig dr. Polatin neve alatt 
dolgozott, mint „pszichiátriai tech 
nikus”. A rendőrség szerint azért 
akarta megölni az igazi dr. Po­
latint, mert attól tartott, hogy i 
felfedezik a hamisítást. Még nem 
döntöttek véglegesen arról, hogy 
a pert San Bernandinoban foly­
tatják-e. vagy átteszik Washing­
tonba.

ladrut a dolgozók fizetésrendezé­
se miatt hadakozik, a Kneszet 
pénzügyi bizottsága elhatározta, 

ihogy a jelenlegi havi 6000 font-, 
ról, havi 11.000 fontra emeli fel 
az államelnök fizetését. A tör­
vény értelmében az államelnök 
nem fizet jövedelmi adót, de az 
elnöki rezidnecia karbantartása 
ellenében levonnak a fizetéséből 
havi 1000 fontot. Az államelnök 
a Bituách Leu mi szolgáltatásaiért

Az államelnök fizetésének eme 
lésére a drágasági index utóbbi 
két év alatti emelkedése miatt ke­
rült sor. A Kneszet pénzügyi bi­
zottsága már tavaly készült tár­
gyalni ezt a fizetésrendezést, de 
Efrájim Kácir államelnök akkor 
kérte, hogy halasszák el.

A következő forduló mérközé- 
fp„n, • , ,,. sei (elől a pályaválasztó): Mák-

naoy ^meglepetése a P.et3oh T,kva- 22- Hápoél :kábi Natanja—Betár Jeruzsálem.
e P R,son Lecion 24. Hápoél Petach j Mákkábi Jaffa — Hápoél Tel-

Tikva és Natanja 23. Hápoél j Aviv. Hápoél Haifa — Betár Tel- 
Cholon 19. Mákkábi Haifa 18. Aviv, Hápoél Beér Séva — Ha- 
Mákkábi Ámidár 16. Hápoél Ti- poél Chedera. Simson — Hápoél 
ra és Bét Semes 15. Hápoél Ás- Jáhud, Mákkábi Tel Aviv — Ha­
dod 14, Mákkábi Sáárájim 12.
Hápoél Rámát Gán 11 pont.

HARMINC ZSIDÓ TELEFONTECHNIKUST 
HOZNAK FRANCIAORSZÁGBÓL

8000 új telefont szerelnek fel az idén a Gálilban
A telekomunikációs minisztéri­

um elhatározta, hogy 30 zsidó 
technikust hív meg Franciaor­
szágból uj telefonkészülékek fel­
szerelésére a Gálilban. A hatá-

győzelme volt a harmadik helyen 
álló Mákkábi Petach Tikva fe- 

; lett. Az utolsó helyezett Hápoél 
Rámát Gán csak 1:1 arányú dönt- 
tetlent tudott elérni az tigynacsak 
rosszul álló Hápoél Ásdoddal 
szemben és így kilátásai a benn­
maradásra. hat fordulóval a baj­
nokság befejezése előtt, tovább 
rosszabbodtak.

A töbi eredmény: Bné Jehuda 
—Hápoél Tira 5:2. Hápoél Na­
tanja—Mákkábi Ámidár 2:1, Há­
poél Cholon — Hápoél Kfár Szá- 
bá 0:0. Hápoél Bét Semes — Há- 

! poél Rison Lecion 1:1, Hápoél 
Petach Tikva — Mákkábi Sáá­
rájim 1:0.

A táblázat állása: Bné Jehuda 
32. Hápoél Kfár Szábá 31, Mák-

poél Akkó. Hápoél Jeruzsálem — 
Hákoách.
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KULTURHÄZAK 
IFJAKNAK ÉS ÖREGEKNEK

A Szochnut 20 klubot létesít az .font beruházással az ország észa-
ifjúságnak, az idős embereknek 
és a háziasszonyoknak 25 millió

Mély' fájdalommal tudatjuk

NŐSZIN SZÁRÁ
halálát.

A temetés ma. vasárnap d. u. 3 órakor lesz Evron 

kibue temetőjében (Naharia mellett),

A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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ki és déli részében. Ezek a klu­
bok, amelyek karbantartása az 
Ámigur vállalatra hárul, többek 
között Áskelon. Szdérot, Ofákim, 
Kármiéi. Migdál Háémek. Náhá- 
ria, Kirját Bialik. Kirját Jám, Kir-

rozatot a napokban szavazta 
meg a telekomunikációs minisz­
térium gálili körzete és a pénz­
ügyminisztérium költségvetési 
osztálya.

Horogkereszt

Jeruzsálemben
Egy fővárosi asszony, aki a 

a , . ,. , Kineret utca 4 alatt lakik pa-
Az ország észak, részében mint naszt tett a rendőrségen, hogy 

ecy -5 ezer telefon kérvény fék- ismeretlen személy az éjszaka 
sz.k elintezetlenul. A miniszteri-; folyamán horogkeresztet és ocs-

Scl te^nilf'e?éSZtbet t"' mány szavakat mázoR házának 
eCt tUd tenm M 'genyeknek, dej kapujára. A rendőrség nyomo-
hiány van technikusokban, akik a 
szerelési munkát végrehajtsák. A 
magyarázat: fontossági sorrend­
ben a Gálil nem az első helyen 
szerepel. Haifán például minden 
száz lakosra 24 telefonkészülék

ját Motzkin, Kirját Átá és Ásdod, í esik, viszont a Gálilban minden 
valamint környéke lakosait szol-j száz lakosnak kevesebb mint 8 te 
gálja. Az Ámigur igazgatótaná-! lefonja van. 
csa ezzel kapcsolatosan közölte, Az idén 8000 telefonkészülék
hogy az új kultúr-klubok megnyi­
tása, amely kiegészíti a már mű­
ködő tucatnyi ilyen klub tevé­
kenységét, segít az életminőség 
emelésében és ezzel együtt növeli 
a lakások értékét.

felszerelését irányozták elő az or 
szag északi részében. Ebből 3500 
készüléket Afulán. 2000 készülé­
ket Naharian, 1600 készüléket 
Tibériáson és 700 telefont Cfá- 
ton sztits^gA. fel.

zást indított
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Telefon: 30011 j
Főszerkesztő:

S. HIMMELFARB
Felelős szerkesztő:

O, SCHÖN 
Kiadó: Mábá B.M.

MILLIÓKAT ÉRŐ JÁTÉKOSOK
London (Reuter). — Az angol labdarugó klubok 

az elmúlt év folyamán 370 millió izráeli fontnak meg­
felelő 12 millió fontsterlinget fizettek profijátékosok 
átigazolásáért-

Az utolsó két-három nap nagy ,,vásárlási láza” 
keretében két ismert játékost, Gowlinget és Paul 
Martot adták el. Az eddig a Newcastle csapatában 
sezreplő Gowlinget a második osztályos Bolton 
vásárolta még 3.7 millió fontért, viszont Paul Harten 
a Blackpool csapata „csekély” 10.2 millió fontot
kapott a Leeds United együttesétől. Ez volt a leg­
nagyobb összeg, amelyet a Leeds United fizetett, 
bármikor, de ugyanez a klub sokkal nagyobb összeget 
kapott, amikor Joe Jordánt és Gordon McQueent 
eladta a Manchester Unitednek, amely egyedül Jor­
dánért félmillió fontsterlinget, tehát 15.5 millió izra­
eli fontot fizetett.

A jelenlegi listavezető Nottingham Forest nay: 
összegeket adott ki az év elején, amikor 20 millió 
izráeli fontot fizetett Peter Shelton, David Needham 
és Archie Gemmill ellenében. y
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UJ KELET
PARTON KÍVÜLI NAPILAP 

fEL-AVIV, RECHOV HARAK EV ET 52,
P. O. B 831 e TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem teld • hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzlink meg ée nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel de legalább 
olvashatóan érni és pontos címmel ellátni Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.
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„A Sz03 
kell befe 
a jövő

„Nem 
gyilkoltak. 
veszélynek| 
hogy ne e 
fire, nőre 
Menáche 
megtartott 

Arra a 
kormánya 
terrortámad;
nők csak 
Hagyni kel 
meghozza hl 

A miniszj 
hogy részv; 
my Carter 
tői. James 
niszterelnöki 
heim UNO 

de egyikii 
élt. hogy 
kézzé m 
támadásn 
A miniszt] 

terrortámad; 
súlyozva, hí 
zés volt, 
nácijai kö 
hogy a 
PFSz-t. mel 
tái szovjet 
tak, beleért’ 
kát. kézi gr á 

A minisz 
dás során 
amennyiben 
gyártmányú 
kát a roh; 
Ivekkel a ti 
tak. kiderül 
készítménye

A minisz] 
hogy a gyij 
tak magul 
azért, hogy 
kát. és kési 
Rámutatott 
Kadisa emq 
lúltak a fl. 
autóbuszban 
merhetetlem

I

A minisi 
1 aszódva aj 
ráeli arabol 
a gyilkos


